Hosu NPOAYKTU 3a MalUMHHNA TEXHUK

[ -M7

Hosarta M7 reomeTpus e npeaHasHaveHa 3a npopsiaBaHe u
oTpsi3eaHe. [1pn cpesHO BUCOKM CKOPOCTW Ha NoAaBaHe T ce
npegcraes ocobeHo fobpe npu obpaboTkarta Ha cToMaHa.

— C1pana 18

LUnucosaHata reomeTpusi M8 TpsioBa ga 6bae nbpBUST M360p
3a obpaboTka Ha Hepbxgaema ctomaHa. C Tasu reomeTpus e
Bb3MOXHO CaMo NpOopsi3BaHe U OTpsA3BaHe.

— Crtpana 19

[EM MaxiChange — Cuctema CbC CMeHsiema [riaBa

Cuctemata cbe cmeHsiemu rnasm MaxiChange e mogynHa u
CneAoBaTeNHO MHOTO MbBKaBa, Taka Ye MOXe Aa ce 13non3Ba 3a
LUMPOK CNEKTBP OT NPUNoXeHus bnarogapeHne Ha ronemus nsbop
oT cMeHsiemu rnaeu. MaxiChange GX cbLuo 13nonasa Teau
npeauMcTBa W M pasLLmMpsiBa, kaTo BKMOYBA (hyHKLMATa 3@
Npopsi3BaHe Ha kaHanu 3a BbTPELLHa U BbHLIHA 0BpaboTka,

KaKTO 1 3a akcuanHa v paguanHa obpabotka.

3a paguanHo npopsissaHe GX 16 — CtpaHa 51
3a aKcuanHo npopsiaBaHe GX24 — CtpaHa 70




CBpennosaHe B NNbTEH Matepuan 1 pa3cTbpraaHe Ha 0TBOPKU

Ebp3opesHo cBpeano

K3usno
TBbPLOCMNABHO CBPEASI0

CBpepno cbe
CMEHSIEMM MNACTUHM

Painbepu v 3eHkepw

Pa3cTbpraaLyt MHCTPYMEHTH

O6paboTka Ha pesba

Pe3boBu meTumum 1
(bopmoBaLLW METYMLN

LinpkynsipHa n pe3bosa ¢pesa

WHCTpyMeHTH 3a
CTpyroBaHe Ha pe3ba

O6paboTka 4pes cTpyroBaHe

HCTpyMeHTH 3a CTpyroBaHe
CbC CMEHSIEMU NNACTUHM

10

MynTUYHKLMOHASTHM
WHCTPYMEHTU —
EcoCut n FreeTurn

11

VHCcTpymMeHTM 3a npopsisBaHe

12

MuHu NHCTPYMEHTH
3a CTpyroeaHe

O6paboTka upes hpesoBaHe

13

Bbp3opesHa dpesa

14

M3uano TBbpaocniaBHu pesu

15

WHCTpyMeHTH 3a (hpesoBaHe
CbC CMEHSieMU NNacTUHK

3aTqraiya TexHuka

16

[bpxayn 3a NHCTPYMEHTU
W akcecoapm

17

3aTaraHe Ha fgetannu

18

[Mpumepw 3a MaTepuani n
OMUC Ha apTUKynuTe Nno Homepa

11



CERATIZIT \ Performance

BbBeneHue
CbabpxaHue
CERATIZIT \ Performance
O0sicHeHWE Ha cMBONUTE
06 npernes Ha cuctemata 5 BncokokayecTBeHN MHCTPYMEHTY 3a Hal-BUCOKa
NPOM3BOLUTENHOCT.
Toolfinder 6-13
MpoaykToBaTa rama 14-86 BucokokayecTBEHUTE MHCTPYMEHTM OT NPOLYKTOBATA NIMHUS

TexHuyecka nHcopmaums

CERATIZIT Performance ca pa3paboTeHu 3a cnewumanHm
MPUNOXEHUS W CE OTNMYABAT C U3KMIOUYMTENHATA CH1

[aHHu 3a ps3aHe 87+88 NpON3BOAUTENTHOCT. AKO CW NOCTaBSATE Ha-BUCOKM KpUTEPUM
3a NPOM3BOAMTENHOCT B NPOW3BOACTBOTO M UCKaTe Jda

Abnbouny Ha pasate 1 nopasaxe 89-93 nocTuUrHeTe Hail-nobpuTe pesyntat, Bu npenopbysame
MbPBOKNACHUTE UHCTPYMEHTMW OT Ta3n NPOAYKTOBA NUHNUS.

HamansiBaHe Ha gbnboynHata Ha npobueaHe 94+95

®yHKLMM 33 3aTAraHe 96+97

MowmeHTu Ha 3aTsaraHe ModularClamp 9%

MogynHu BuHTOBE

MpeaumcTaa upes DirectCooling 99

MpeanmcTBa Ha TpOXouanHNUTe CTpaTerum 99

3a CTpyroBaHe

O6wu ykasaHus 100

Mepku B cryyait Ha npobnemu u Npu4MHu 1014102

3a U3HOCBaHe

lMpernep Ha CTpyXKouyneHeTo 103-105

Mpumep 3a KoaypaHe Ha OTPE3HN UHCTPYMEHTH 106

OnwucaHwe Ha copToBeTe U Npernea 107+108

[peaumcTaa ypes DirectCooling

Direct

Cooling

cutting.tools/bg/bg/direct-cooling

A nofoBpeH KOHTPOM Ha CTPYXKUTE
A 0-AbITBI €KCNN0ATALMOHEH XMBOT
Ha CMeHsiemaTa nnacTuHa
A N0-ronamMa Hagex[HoCT Ha mpoLeca
A nipunaraHe Ha No-ronemu faHHu
3a ps3aHe
A HamaneHo U3HoCBaHe
A yHuBepcanHa ynotpeba

114

cuttingtools.ceratizit.com


http://cutting.tools/bg/bg/direct-cooling

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
OBsiICHEHME Ha cuMBONUTE
Direct
@ MpopsizBaHe @ BwTpelwHa obpaboTka DirectCooling
Cooling
@ OTpsisBaHe @ BbTpeluHa pesba ;; BbTpelwHo oxnaxaaHe
% lMpopsiaBaHe 1 CTpyroBaHe @ BbHwWwHa pesba @ TOYHOCT Npy NOBTOPSIEMOCT
% CrpyroBaHe no wabnoH 3a konupaxe F OUHO psizaHe -F2 CtpyxkoyyneHe
M CpeaHo pssaHe CTPP345 | Copt TBbpaa cnnas
lpy6o psizaHe
AkcuanHo npopsi3BaHe 1 CTpyroBate R @:Ij
[napko psasaHe
@ OCHOBHO NpUoXeHe C HepaBHOMEPHO psi3aHe
YNbTHUTENEH NPbCTEH
(@ @ [lonbnHuTENHO NpUnoxXeHxue NpekbCHaTO psi3aHe
O6wy npernea Ha cuctemara
2 S
© o} = T
% § ,E § § g BbHWHa Burpewna AkcnanHa
2 g e o =3 S o6paboTka o6paboTka o6paboTka
= = | 8 S 5 &
= 2 ® 2 @ g o 3 ot
5 ¢ 2 3 3 g2 2% s z CW  CDX DMIN CDX DAXN  CDX ©
s B g g g =g | g % = g MaKC. MaKc. MaKC. g
2 3 = & = &g | 25 £ & (M) () (M) (M) (MM)  (Mm) &
sX @ @ % % 2.6 60 14-29
1
LX @ @ % % @ 8-10 80 200 34 500 39 30-33
GX 09 @ @ % % @ 235 7 16 6 34-51
2 GX16 @ @ % @ @ 26 12 205 1 34-51
GX 24 @ @ % % @ @ 26 A 42 19 45 25 5270
3 X @ @ % % @ @ 05-515 8 46 2 20 3 71-79
cuttingtools.ceratizit.com 15

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 3a NIpopAsBaHe

Toolfinder

Toolfinder

ModularClamp MonoClamp

PP 5y

0°/90° 0° 1,5xD / 2,5xD
80+81 82 83 84-86 — rnasa 16

Cuctema

- @

LX

||

1116 cuttingtools.ceratizit.com



Toolfinder

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

CERATIZIT \ Performance

eHedL)

EHBWOLO BHOLIBYEE
VHLO0)E0X001g
MUBLOW MHL8EM

HAIKR
EHENOLD BWaBTKadaH

BHEWOL)

R PMKNSH

aHeesd 094d)

aHeerd oHad)

oHeesd OHND L

14

® 6 6 C o

15

® 6 06 Oo0

16

® 6 06 O0o0

17

® 6 06 O00

1"

18

® 6 06 O0o0

19

® 6 6 C o

20

30

e 6 eee00 e

HaLoadu HOUBLUHIAUUA

aHeg01AdLo n sHeaesdodu OHLIBMONY

aHeduLoy ee HoLQem ou dHegolAdL)

aHeg01AdLo u aHeaesdod]

aHegesdLQ

oHeaesdod] |

@ &

© @ %

- @ © @

- @ @

« @ @ @

o @

- @ @

=~ @ @ @

W o5 Ll
aHeangodu eH eHNduT] o N x hc
o
SHaUAROWKAdLD P = g g m = 5 2
BNaL9M9 % =

= - © @

- Qo G

)7

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHcTpymenTu 3a npopsseane

Toolfinder
Toolfinder
ModularClamp MonoClamp
'i » '
% 0°/90° 0° 1,5xD / 2,5xD
2 80+81 82 83 — rnaea 16
(&)
42 i 43 '
GX 09
Direct
Coolin
42 ' 43 '
GX 16

MaxiChange

— Crpana 12+13
Ty e HamepuTe nogpobeH obLy
npernep Ha cuctemara.

@ IET
5 7

wa \s
ot ,

W .

-

3.3
P

— rnaea 9 — UHCTPYMEHTY 3a CTPYroBaHe Ha CMeHsIeMM NacTUHM
TyK Lie HaMepuTe MOAXOAALLUTE LbpkKauM.

11|8 cuttingtools.ceratizit.com



Toolfinder

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

eHedL)

EHBWOLO BHOLIBYEE
VHLO0)E0X001g
MUBLOW MHL8EM

HAIKR
EHENOLD BWaBTKadaH

BHEWOL)

R PMKNSH

aHeesd 094d)

aHeerd oHad)

oHeesd OHND L

34

® 6 6 O0

® 6 0 O00 35

e e

® 6 6 OO0 36

GUNCY

1"

® 6 6 O 40

e e

39

® 6 6 OO

® 6 6 OO0 37

e @

38

e e

4

e e

HaLoadu HOUBLUHIAUUA

)9

aHeg01AdLo n sHeaesdodu OHLIBMONY

aHeduLoy ee HoLQem ou dHegolAdL)

aHeg01AdLo u aHeaesdod]

CERATIZIT \ Performance

aHegesdLQ

oHeaesdod] |

@ &

@ &

= @ @ Q@

= @ @ @

o @

- @ @

= (@ @ @

. @

Crangapr| 2-6 @ @ @

[Tel
W o N L o
aHeangodu eH eHudn -
9 m & I 5w
= =
g g
o o o
o~ -
aHouRhonKAdLD) & 2 z z = & S
' - - ' )
o ()
3
_ ._'
ge E
BWALOU) < > >
(CRT) o

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMeHTY 3a npopsisBane

Toolfinder

Toolfinder

ModularClamp MonoClamp

A Ll K

0°/90° 0° 1,5xD / 2,5xD
80+81 82 83 85+86 — rnasa 16

Cuctema

69

GX 24 @

(o

MaxiChange

— Crpana 12+13
Ty e HamepuTe nogpobeH obLy

npernej Ha cuctemara.
2 %
o * e

— rnaea 9 — MHCTPYMEHTY 3a CTPYroBaHe Ha CMEHsIeMM NacTUHM
TyK Lye HamepuTe NOAXOAALLMUTE LbpkKaUM.

11|10 cuttingtools.ceratizit.com



Toolfinder

VIHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

CERATIZIT \ Performance

eHedL)

52

53

54

1"

55

56

57

58

59

EHBWOLO BHOLIBYEE
VHLO0)E0X001g
MUBLOW MHL8EM

HAIKR
EHENOLD BWaBTKadaH

BHEWOL)

R PMKNSH

aHeesd 094d)

aHeerd oHad)

oHeesd OHND L

® 6 6 O0

® 6 6 OO0

e e

® 6 6 OO0

GUNCY

® 6 6 O

e @

e 6 eoe

o

e e

e e

HaLoadu HOUBLUHIAUUA

aHeg01AdLo n sHeaesdodu OHLIBMONY

aHeduLoy ee HoLQem ou dHegolAdL)

aHeg01AdLo u aHeaesdod]

aHegesdLQ

oHeaesdod] |

aHeangodu eH eHNduT]

=~ @ @ @ (o

=~ @ @ @ (o

- @ @

-~ @ @@ (o

v @ @ (o

CRE
1,5-3,

v @ & (o

CRE
1,5-3,

-~ @ @ (o

@ @ @

R

aHauAnoMxAdLD)

BNALOMY

-F2

-E

-M1

-M40

-M3

-M33

-27P

GX 24

-2TPF

N
T

11

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
Toolfinder

Toolfinder

Cuctema

MonoClamp

&

— rnaea 16

e ’ 0° ’ 90° ’ ’
LR 76 77 78 79

@

@

@ (o

06w npernepg Ha cuctemata

112

CmeHsiema rnaBa

3a paguanHo npopssBaHe

GX 16
of

=

3a aKCuanHo npops3BaHe

GX 24
70

[EVASEN

— rnaBa 9 - UHCTPYMEHTH 3a CTPYroBaHe Ha CMEHAEMU MIACTUHU
CMeHsiema rnaBa

3a HeraTUBHU CMeHAeMU NNacTUHU

PCLN 95° PDUN 93° PDQN 107,5° PWLN 95°
32 NONOXNTENHN CMEHAEMU NNACTUHK 3a BLTpelwHa pe3ba
SCLC 95° SDUC 93° SDQC 107,5°

SVPC 117,5° SVUC 93° SVQC 107,5°

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIKCTPYMeHT! 33 TpopA3sane

Toolfinder

[ (]
ey T
S a
= o
e oy
8
2 3 °
© jn o} =y ©
()
z S 2 2 e 2 g ©
2 =S ) 2 2 o | T | 2 2 &
= o ™ o T ] T 1} s s =
&=} 5 3 '3 5 © = ] @ 5 = 5
@ o o S = ] S e = g 5 &
[ E‘ = = 8_ I S_g S 5 & = £ ¢
= (] (] @ = o o = Z = I 3
> © T @ T @ 3 o | 8 & 5 = g8
© T == © T © © o = x [ >.5a>58“’
g o © @ © @ @ S = = | & B g 5 8 2 3 ©
H ; < 2 2 2 o = T S | O | = O T F Ja » T
= =3 3 S ® S = g o ]
5 & 5 =X = 2 3 g E |F M R PMKNSH 3
o O 3 = o = o << > o
‘ B 19927 @ @ & XEEEX 71
4 =l 057-5.29 {(@ ) 00000 7
CRE
X - e 00000 73
0,25-2,5
4 = 1540 @ % @ 00000 74
‘ = 1530 @ e e0 0000 75
.

MaxiChange v /- — cuttingtools.ceratizit.com
— rnaBa 9 - NHCTPYMEHTM 3a CTPyroBaHe Ha CMEHAeMMU NNacTUHM VerEC'amp
— Karanor: n
AT HafTbXHO :
CTpyroBaHe Q
PSC - HSK-T /
— ) aHTMBMOpaLiMOHEH
) aKTMBHO
aHTUBUGPALMOHEH Cucrtema FX
Obpxay c kBagpar Cuctema AX
= LinnunapuyHa onawka
> | 29
aKTMBHO
aHTUBMOPaLMOHEH

Cuctema TC

»”

\

&

cuttingtools.ceratizit.com 113



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A BVCOKO MPeLM3HO WnMdoBaHa reoMmeTpus
-F2 -F2 -F2 -F2
CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
— DRAGONSUN
~ = ~
P 4 0,02 mm [olcl2] [ofe]=] [ofc]a] [ofe]
5o P
RE
= ﬁ
o
RE/ PDPT
70346.. 70346.. 70346.. 70346 ...
0603HayeHmne CW .00 RE 4005 PDPT 32 gbpxay EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1C/72 1C/72 1CI72 1CI72
SX E2.00N 0.20 2 0.2 1.5 -SX2 23,67 822 23,67 622
SX E3.00 N 0.30 3 0.3 2.0 -SX3 2544 923 2544 523 2544 823 2544 623
SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 26,91 824 26,91 624
P [ ) [ [ ) [ )
M (¢) e) ) )
K ) ) )
N (¢)
S (¢) (¢) )
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuua 92
BubTpeLuHa obpaboTka BobHiuHa 0bpaboTka
A o f/ W
— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29
114

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A cbBpeMeHHa reoMeTpus Ha Npopsi3BaHe C HeraTuBHa dhacka Ha pbba, ¢ ASCHO, NSBO U HEYTPANHO U3NbIHEHWe

-M1 -M1 -M1 -M1
@ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R = = ~
& ©lc]z] [ofe]=] [ol<]a] [ofe]<]
L
N
R
70342.. 70342.. 70342.. 70342..
0603HayeHne IH  CW.o0s RE.qe PSIR  3apgbpxau EUR EUR EUR EUR
mm mm 1C/72 1C/72 1C/72 1C/72
SXE2.00L6 L 2 0.2 6° -SX2 15,87 612
SXE3.00L6 L 3 0.2 6° -SX3 16,89 913 16,89 613
SXE4.00L 6 L 4 0.3 6° -SX4 17,80 614
SX E2.00 N 0.20 N 2 0.2 -SX2 15,87 922 15,87 52200 15,87 822 15,87 622
SX E3.00 N 0.20 N 3 0.2 -SX3 16,89 923 16,89 523 16,89 823 16,89 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0.3 -SX4 17,80 924 17,80 524 17,80 824 17,80 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0.3 -SX5 18,95 925 18,95 52500 18,95 825 18,95 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 0.4 -SX6 20,44 926 20,44 52600 20,44 826 20,44 626
SXE2.00R6 R 2 0.2 6° -SX2 15,87 602
SXE3.00R6 R 3 0.2 6° -SX3 16,89 903 16,89 603
SXE4.00R6 R 4 0.3 6° -SX4 17,80 604
P [ ] [ ] [ ] [ ]
M (@] (@] [ ] [ ]
K [ ] [ ] [ ]
N (e}
S (@) O [}
H

— v, CtpaHa 88
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha cTpaHuya 92

[}
@ BHumanue: npn n3nbnHenne Hamanete R/L cToitHocTuTe 3a nogasaHe ¢ 20-50%)!

© "\ — CtpaHa 100
ﬂ TyK e HamepuTe noBeYe MHopmaLms.

BobTpeLuHa obpaboTka BobHLiuHa 06pabotka
05 >
6 f,/ ! § - ’
— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

cuttingtools.ceratizit.com 1]15

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A YHuBepcanHa reomeTpusi 3a 006paboTka Ypes 0TpsiaBaHe, BpS3BaHE U HAAMbXKHO CTPYroBaHe

-M2 -M2 -M2 -M2
@ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R
~ = ~
& ¢ 010 mm o[c[=] [ofe]=] [ol<]a] [o]e]Z]
5o P
RE
= ﬁ
(@)
RE/ PDPT
70343.. T70343.. 70343.. 70343..
0603HayeHmne CW 005 RE 4005 PDPT 32 gbpxay EUR EUR EUR EUR
mm mm  mm 1C/I72 1CI72 1C/72 1C/72
SXE2.00N 0.20 2 0.2 1.5 -SX2 15,87 922 15,87 522 15,87 822 15,87 622
SX E3.00 N 0.30 3 0.3 2.0 -SX3 16,89 923 16,89 523 16,89 823 16,89 623
SX E4.00 N 0.40 4 0.4 25 -SX4 17,80 924 17,80 524 17,80 824 17,80 624
SX E5.00 N 0.40 5 0.4 2.7 -SX5 18,95 925 18,95 525 18,95 825 18,95 625
SX E6.00 N 0.50 6 0.5 3.0 -SX6 20,44 926 20,44 526 20,44 826 20,44 626
P [} [} [} [}
M O O [ ] [ ]
K [ ] [ ] [ ]
N (e}
S O O [ ]
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuua 92
Bub1peluHa obpaboTka BbHiuHa 0bpabotka
’5 (/,‘/ > :
F 7 7 P
— 21 — 22423 — 24-27 — 28+29

( |16 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuncrema SX
PagunycHa npopesHa nnactuHa SX
A 33 06paboTka Ype3 Npopsi3BaHe 1 CTPyroBaHe no WabnoH 3a konupaHe
A MHOro go6bp KOHTPOI Ha CTPYXKNTE
-M3 -M3
CTCP335 CTP1340

T
o o
@ +0,10 mm
o4
6o
Q%\
=
(&]
PDPT
70344 ... 70344 ..
0603HaueHmne CW..00s CRE PDPT 3apbpxay EUR EUR
mm mm  mm 1C/72 1C/72

SXR1.50 N 3 15 1.5 -SX3 17,96 531 17,96 631
SXR2.00N 4 20 20 -SX4 18,95 532 18,95 632
SXR2.50 N 5 25 25 -SX5 20,01 533 20,01 633
SXR3.00N 6 3.0 30 -SX6 2177 634

P [ [ )

M (¢) )

K ) )

N (¢)

S )

H

— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 93
BuTpelwHa obpaboTka BobHiuHa 0b6paboTka

cuttingtools.ceratizit.com

— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

117

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A 323 npops3BaHe 1 0TPSI3BaHE NPU CPEAHM M BUCOKM CKOPOCTU Ha MO aBaHe B CTOMaHa
I
-M7
@ CTP1340
IDRAGONSKIN

F M R

@ tg(i);-]omm

B
Y d

E PDPT

S~z

70 347 ...
0603HaueHmne CW ..00s RE..00s PDPT  3aabpxay EUR
mm mm  mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 0.2 1.5 -SX2 15,87 62200
SXE3.00 N 0.20 3 0.2 2.0 -SX3 16,89 62300
SX E4.00 N 0.30 4 0.3 2.5 -SX4 17,80 62400
SX E5.00 N 0.30 5 0.3 27 -SX5 18,95 62500
SX E6.00 N 0.40 6 04 3.0 -SX6 20,44 62600
P )
M )
K )
N o
S )
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 92
BuvrpelwHa obpaboTka BobHiuHa 0b6paboTka

-

i

— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cuctema SX
[MpopesHa nnactuHa SX
A wnndosaHa reomeTpus
A nbpBy 1300p 3a Npops3BaHe 1 OTPA3BaHe Ha HepbXaaema cToMaHa
=T
-M8
@ @ CTP1340

F M R
@ +0,02 mm

1)

e
~/

| 4

kﬁ«m?

E PDPT

70 348 ...
06Go3HayeHue CW ..00s RE.w0s PDPT  3apgbpxay EUR
mm mm  mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 0.2 1.5 -SX2 23,67 62200
SX E3.00 N 0.20 3 0.2 2.0 -SX3 25,44 62300
SX E4.00 N 0.30 4 0.3 2.5 -SX4 26,91 62400
SX E5.00 N 0.30 5 0.3 2.7 -SX5 28,65 62500
SX E6.00 N 0.40 6 0.4 3.0 -SX6 30,90 62600
P °
M )
K )
N (¢)
S )
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 92
Bob1peLwHa obpaboTka BobHiuHa 06paboTka

— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

cuttingtools.ceratizit.com 119



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMeHTY 3a npopsieate

Cucrtema SX

[MpopesHa nnactuHa SX

A [IpopesHa NnacTuHa CbC CUIHO NOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A Cneupanuct no obpaboTkaTa Ha anyMUHWUA M APYrvt MEKVU LIBETHWN MeTanu, AaBally AbArN CTPYKKN

-27P
@ @ @ H216T
F M R ool ]

@ +0,02 mm

B

E PDPT

i~z

70 349 ...
0603HayeHne CW 000 RE..00s PDPT  3apgbpxauy EUR
mm mm  mm 1C/72
SX E2.00 N 0.20 2 0.2 20 -SX2 18,83 122
SX E3.00 N 0.30 3 0.3 25 -SX3 20,15 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 3.0 -SX4 21,33 124
P
M
K )
N )
S e)
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 92
Bu1peLHa obpabotka BoHiuHa 0b6pabotka

— 21 — 22+23 — 24-27 — 28+29

11]20 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a paguanHo npopsisasaHe SX

A 33 0TpA3BaHe, BpA3BaHe 1 OKOHYaTeNHO CTpyrosaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a npopsi3BaHe

HF

=
O

»TWF
\
‘-4
o
1

Cxemata uniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse AfcHa
70897.. 70896 ...
0603HayeHue no HF CW WF LF H h; CODX CDX 32 NpopesHu EUR EUR
1SO mm mm  mm  mm  mm mm mm mm nnacthu 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 20-SX2 20 2 3.57 22 24 27 60 20 SX.2.. 108,60 020 108,60 020
E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 27 60 20 SX.3.. 108,60 120 108,60 120
E25 R/L 20-SX2 25 2 5.07 22 30 75 20 SX .2.. 109,40 025 109,40 025
E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 75 25 SX.3.. 109,40 125 109,40 125
E25 R/L 35-SX3 25 ] 470 37 30 75 35 SX.3.. 110,50 225 110,50 225
E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 75 25 SX 4. 109,40 325 109,40 325
E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4. 110,50 425 110,50 425
o ——
MoHTaxeH
Kknioy SX
70950 ...
PesepBHM yacTn EUR
33 NPOpPe3HMU NNacTUHU 2A/28
SX .2.. SX2-3 33,63 836
SX 3. SX 2-3 33,63 836
SX 4. SX 4-6 3431 837
o
@ Axko e Heobx0aNMO, NopbYaiiTe MOHTaXEH KoY SX AOMbIHUTENHO.
— 14-20 — 80+81 — 82
cuttingtools.ceratizit.com 11|21

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa SX-DC ctaHgapTH

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpe3Ha LWnHa BK. 1 YNTbTHUTENEH BUHT

Direct
Cooling
21
(&)
CDX . o
=T = R
z Srem |
70 884 ...
0603HayeHune no ISO RILIN CW H B b, OAL CDX 3a NpopesHu EUR
mm mm mm mm mm mm nnacTutu 2A/25
XLCF L 2602-DC-SX2 L 2 26 24 16 110 25 SX .2.. 190,90 712
XLCF R 2602-DC-SX2 R 2 26 24 16 110 25 SX .2.. 190,90 512
XLCF N 2603-DC-SX3 N 3 26 25 10 35 SX.3.. 190,90 613
XLCF N 2604-DC-SX4 N 4 26 33 10 40 SX 4. 190,90 614
XLCF L 3202-DC-SX2 L 2 32 24 16 150 26 SX .2.. 206,90 702
XLCF R 3202-DC-SX2 R 2 32 24 16 150 26 SX.2.. 206,90 502
XLCF N 3203-DC-SX3 N 3 32 25 150 50 SX.3.. 206,90 603
XLCF N 3204-DC-SX4 N 4 32 33 150 50 SX 4. 206,90 604
XLCF N 3205-DC-SX5 N 5 32 43 150 55 SX 5. 206,90 605
XLCF N 3206-DC-SX6 N 6 32 52 150 60 SX .6.. 206,90 606
Knioy-D MoHTaxeH YnnbTHUTENEH
Kkntoy SX BUHT
80950 ... 70950 ... 70950 ...
PesepBHYM YacTn EUR EUR EUR
32 NPOPe3HMN NNacTUHMU Y7 2A/28 2A/28
SX.2.. T15-1P 15,33 128 SX2-3 33,63 836 M4x3 16,61 450
SX 3. T15-1P 15,33 128 SX2-3 3363 836 M4x3 16,61 450
SX 4. T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450
SX 5. T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450
SX 6. T15-1P 15,33 128 SX4-6 34,31 837 M4x3 16,61 450

(e}
@ Ako € He0bX0AMMO, NopbYaiTe MOHTaXeEH Koy SX AOMbIHUTENHO.

PF TN

— 14-20 — rnasa 16 — rnaea 16

11|22 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cucrema SX
MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa SX ctaHaapT
06xBat Ha gocTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LLKHa
OAL
I :
o 5., :
5
010 R — - =
[ S I
3
CDX
m o)
i = R
70 884 ...
O6osHauenmeno R/LIN CW H B by  OAL CDX 3a NpopesHu EUR
(o] mm mm mm mm  mm mm nnactutm 2A/25
XLCF L 2602-SX2 L 2 26 2.4 15 110 25 SX .2.. 111,90 212
XLCF R 2602-SX2 R 2 26 2.4 15 110 25 SX .2.. 111,90 012
XLCF N 2603-SX3 N 3 26 2.4 110 35 SX 3. 111,90 113
XCLF N 2604-SX4 N 4 26 3.2 110 40 SX 4. 111,90 114
XLCF L 3202-SX2 L 2 32 2.4 15 150 25 SX .2.. 117,10 202
XLCF R 3202-SX2 R 2 32 2.4 15 150 25 SX .2.. 117,10 002
XLCF N 3203-SX3 N 8 32 2.4 150 50 SX 3. 117,10 103
XLCF N 3204-SX4 N 4 32 3.2 150 50 SX 4. 117,10 104
XLCF N 3205-SX5 N 5 32 4.2 150 55 SX 5. 117,10 105
XLCF N 3206-SX6 N 6 32 52 150 60 SX .6.. 117,10 106

e

MoHTaxeH
ko4 SX
70950 ...
Pe3sepBHu yacTu EUR
32 NPOPE3HMN NNACTUHM 2A/28
SX.2.. SX2-3 33,63 836
SX.3.. SX2-3 33,63 836
SX 4. SX 4-6 3431 837
SX 5. SX4-6 3431 837
SX .6.. SX4-6 3431 837
o)
@ Ako e HeobXx0AMMO, NopbYaiTe MOHTaXEH KNtod SX AOMbIIHUTENHO.
— 14-20 — 85+86 — rnaBa 16 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)23

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp — PagnanHa otpesHa wuHa SX-DC ycuneHa

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWinHa

Direct

Cooling ’/v/, - i OAL

CDX

Cxemata uiocTpupa AACHOPEXEL MHCTPYMEHT

0603HayeHue no ISO RILIN CW H B b, OAL CODX CDX 3a NpopesHn

mm mm mm mm  mm  mm mm nnactnHn
XLCF L 2608-DC-SX3 L 3 26 2.5 8 110 66 33 SX.3..
XLCF R 2608-DC-SX3 R 8] 26 2.5 8 110 66 33 SX.3..
XLCF L 3208-DC-SX3 L 3 32 2.5 8 110 66 33 SX.3..
XLCF R 3208-DC-SX3 R 3 32 2.5 8 110 66 33 SX.3..
PesepBHYM yacTu
33 NPOpPe3HM NNacTUHU
SX 3. SX 2-3

70 879 ...

EUR

2A/25

190,90 713
190,90 513

206,90 703
206,90 503

o

MoHTaxeH
knioy SX

70950 ...

EUR
2A/28
33,63 836

(e}
@ Axo e Heobxogumo, nopbqaﬂTe MOHTaXeH KNtouy SX JOMbMHUTENHO.

vF I

— 14-20 — rnaea 16 — rnaea 16

[MpaBuneH n3bop Ha MHCTPYMEHT

[leceH UHCTPYMEHT B UHCTPYMEHT
re
P
N N R I | .
i fJ \ CTaHaapTHO M3MbHeHue \ ‘
e, W e =
L..d
roon
Do
st | ' R © | I .
P KoHTpa uanbnHeHue ‘
IS/ & \
‘ H 77777 -
L.
0 MpopesHa nnactuHa

11|24 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMEHTY 33 npopsisare

Cuctema SX
MonoClamp — PaguanHa wuHa SX ycuneHa
06xBat Ha gocTaBKa:
€aMo 0TpesHa LUMHa
OAL
rreeme T B
|| -
m =
= L © ©) -
or | N === - I
CDX
Cxemarta uniocTpupa AsCHOPEXeLL MHCTPYMEHT
70 879 ...
0603HauyeHune no 1ISO RILN CW H B by OAL CODX CDX 3a NpopesHu EUR
mm mm mm mm  mm  mm mm nnactHn 2A/25
XLCF L 2608-SX3 L 3 26 2.5 8 110 44 22 SX.3.. 171,40 213 "
XLCF R 2608-SX3 R 3 26 25 8 110 44 22 SX.3.. 171,40 013 "
XLCF L 3208-SX3 L 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 161,10 203
XLCF R 3208-SX3 R 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 161,10 003
XLCF L 3208-SX4 L 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. 161,10 204
XLCF R 3208-SX4 R 4 32 34 8 110 66 33 SX 4.. 161,10 004
1) oTpABeTe CTpaHu
I —
MoHTaxeH
Kknioy SX
70950 ...
Pe3epBHu YacTn EUR
3a NPOpPe3HN NNacTUHN 2A/28
SX.3.. SX2-3 33,63 836
SX 4. SX 4-6 34,31 837
0]
@ Axko e Heobx0aNMO, NopbYaiiTe MOHTaXEH KMoy SX AOMbAHUTENHO.
- >~
-
’
— 14-20 — 85+86 — rnaBa 16 — rnaBa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|25

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa SX-DC ycunena Contra

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWinHa

Direct
Cooling OAL Contra
!'""\
e
o
[l
rreeme T B
ARG I-Q
Cxemata untocTpupa AsCHOPEXeELL UHCTPYMEHT
70 877 ...
0603HaueHue no 1ISO R/ILIN Wsnbnwenne CW H B b, OAL CODX CDX 3a NpopesHn EUR
mm mm mm mm mm mm mm nnacTutu 2A/25
XLCF L 3208C-DC-SX3 L Contra 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 206,90 703
XLCF R 3208C-DC-SX3 R Contra g 32 25 8 110 66 33 SX.3.. 206,90 503
o
MoHTaxeH
knioy SX
70950 ...
Pe3epBHM YacTn EUR
33 NPOPe3HMU NNacTUHMU 2A/28
SX.3.. SX 2-3 33,63 836

0]
@ Ao e Heobx0aMMO, NopbYaiiTe MOHTaXEH KoY SX AOMbAHUTENHO.

vF I

— 14-20 — rnaea 16 — rnaea 16

[MpaBuneH n3bop Ha MHCTPYMEHT

[eceH MHCTpyMEHT a8 uHCTPYMEHT

iz ‘ KOHTpa M3NbJIHEHNE
I

1
~
[ T v I N B IS T
i fy ‘ CTaHﬂapTHO n3nbrHeHne ‘
E;’,:”"\/‘ ’\1 """
o L.

0 MNpopesHa nnactuHa

11]26 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagunanHa otpesHa wuHa SX ycuneHa Contra

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo 0Tpe3Ha LWinHa

OAL Contra

2 | @ e
4

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

70 877 ...
0603HaueHue no 1ISO R/ILIN WsnbnHewne CW H B b, OAL CODX CDX 3a npopesHn EUR
mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2A/25
XLCF L 3208C-SX3 L Contra 3 32 25 8 110 66 33 SX .3.. 161,10 203
XLCF R 3208C-SX3 R Contra 3 32 25 8 10 66 33 SX .3.. 161,10 003
o
MoHTaxeH
Kkntoy SX
70950 ...
Pe3epBHM YacTn EUR
32 NIPOPEe3HM NNACTUHU 2A/28
SX.3.. SX 2-3 33,63 836

@)
@ ) Ako e HeobxoaMMO, NopbYaiiTe MOHTaXeH KMoy SX AOMbIHUTENHO.

— 14-20 — 85+86 — rnaea 16 — rnaea 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|27



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeHTY 32 npopsisatie

Cuctema SX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay SX-DC

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxay, BKMN. BUHTOBA Tana 1 WudT ¢ pesba

Direct
. T
Cooling 6,: T
© I M6
OAL
CDX G1/8" ©
o
[
2 =
©f
Cxemata untocTpupa AsCHOPEXeLL UHCTPYMEHT
naB asicHa
70847.. 70847..
06o3HayeHue no 1ISO H B CW WF OAL LH ls OAH CDX a 3a NpopesHn EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm  mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT
E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 120 7 27 28 22 22 5 SX.2.. 184,80 21201 184,80 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 1520 87 32 33 26 26 4 SX.2.. 195,20 21601 195,20 21600
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 1475 87 32 33 26 26 4 SX 3. 195,20 31601 195,20 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 19.20 102 32 33 31 26 5 SX.2.. 221,30 22001 221,30 22000
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 1875 102 32 33 31 26 5 SX.3.. 221,30 32001 221,30 32000
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 1830 109 39 40 32 33 5 SX 4. 221,30 42001 221,30 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 2420 126 41 42 36 33 5 SX.2.. 238,20 22501 238,20 22500
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 17 33 31 26 SX.3. 238,20 32501 238,20 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 2375 126 41 42 36 33 5 SX .3.. 238,20 32601 238,20 32600
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 126 41 42 36 33 5 SX 4. 238,20 42501 238,20 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 2330 133 48 49 38 40 6 SX 4. 238,20 42601 238,20 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 2285 133 48 49 38 40 6 SX.5.. 238,20 52501 238,20 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 2235 133 48 49 38 40 6 SX .6.. 238,20 62501 238,20 62500
—— Tt g
MoHTaxeH BuHToBa Tana LLnchT ¢ pesba
Koy SX oxnaxpaawa
TeYHOCT
70950 ... 70950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR EUR
33 NPOPe3HMU NNacTUHM 2A/28 2A/28 2A/28
SX .2.. SX2-3 33,63 836 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 3. SX2-3 33,63 836 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 4. SX4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 5., SX 4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700
SX 6. SX4-6 3431 831 G1/8" 459 294 M6x6 3,84 86700

o
@ Ao e Heobx0a1MO, NopbYaiiTe MOHTaXEH KoY SX AOMbIHUTENHO.

— 14-20 — rnaea 16

11]28 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npops3BaHe

Cucrtema SX

MonoClamp - PagunaneH moHogbpxay SX

06xBaT Ha focTaBKa:
CaMO MOHO Abpxay

i, —— S
Sl = o T
© I5
OAL
CDX
L @
3
} LH

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

06o3HayeHue no 1ISO

E12 R/L 0022-1212K-K-SX2

E16 R/L 0026-1616K-K-SX2
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3

E20 R/L 0026-2020K-K-SX2
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4

E25 R/L 0033-2525M-K-SX2
E25 R/L 0033-2525M-K-SX3
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6

H B
mm mm
12 12
16 16
16 16
20 20
20 20
20 20
25 25
25 25
25 25
25 25
25 25
25 25
25 25

CW  WF

mm mm
2 120
2 1520
3 1475
2 19.20
3 1875
4 1830
2 2420
3 2375
3 2375
4 2330
4 2330
5 2285
6 2235

OAL
mm
125

125
125

125
125
125

150
150
150
150
150
150
150

LH
mm
27

32
32

32
32
39

4
4
33
48
4
48

mm
28

33
33

33
33
40

42
42

49
42
49
49

OAH
mm
22

26
26

31
31
32

36
36
31
38
37
38
38

CDX
mm
22

a

mm

oD o g O

3a npopesHun
nNnacTuHN

SX .2..

SX .2..
SX .3..

SX .2..
SX .3..
SX 4..

SX .2..
SX .3..
SX .3..
SX 4..
SX 4..
SX .5..
SX .6..

nas

70 846 ...

EUR
2CIM
124,90 21201

127,40 21601
127,40 31601

149,70 22001
149,70 32001
149,70 42001

158,80 22501
158,80 32601
158,80 32501
158,80 42601
158,80 42501
158,80 52501
158,80 62501

ascHa

70 846 ...

EUR
2CIM
124,90 21200

127,40 21600
127,40 31600

149,70 22000
149,70 32000
149,70 42000

158,80 22500
158,80 32600
158,80 32500
158,80 42600
158,80 42500
158,80 52500
158,80 62500

i ——
MoHTaxeH
knioy SX

70950 ...

Pe3epBHu YacTu EUR

33 Npope3HN NNacTuHM 2A/28

SX.2. SX 2-3 33,63 836

SX.3. SX 2-3 33,63 836

SX 4. SX 4-6 3431 837

SX 5., SX4-6 3431 837

SX .6.. SX4-6 3431 837

(e}
@ Ako e HeobXxoaMMO, NopbYaiiTe MOHTaXeH KMoy SX AOMbIHUTENHO.
— 14-20 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|29

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeHT 32 npopsseaHe

Cuctema LX

[MpopesHa nnactuHa LX

A |llnpuna Ha npopesa 8 1 10 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

-M2 -M2 -M2

@ % @ @ CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R
e & £ 015 mm o[c[=] [ofel=] [ofe]]

RE PDPT
31
RE/ |, INSL
70337.. T70337.. T70337..
0603HayeHne INSL  CW 008 RE .01 PDPT  3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm  mm 1A/15 1A/15 1A15
LXE 8.00N0.80-M2 19 8 0.8 5 E32N .-LX 24,70 928 24,70 578 24,70 682
LXE 10.00N0.80-M2 19 10 0.8 5 E32N .-LX 32,92 932 32,92 582 32,92 678
P o ° )
M (e) (e) )
K [ ) [ ) [ )
N (e)
S (e) )
H
— v, CtpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuua 93
BovTpeluHa obpaboTka BobHLiuHa 06paboTka
— 32 — 32 — 33

11|30 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsieare

Cuctema LX

PagunycHa npopesHa nnactuHa LX

A |llnpuHa Ha npope3sa 8 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

-M3 -M3 -M3
@ % @ @ CTCP325 CTCP335 CTP1340

DRAGONSCN
e ©lo[c] [ofel=] [ofel<]
& @& +0,15 mm
&
6o
PDPT
=
(@)
&
INSL
g/
70337.. 70337.. 70337..
0603HayeHne INSL CW ..o0s CRE  PDPT 3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1A/15 1A/15 1A/15
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N.-LX 26,33 908 26,33 518 26,33 618
P ) ) )
M @) 0) )
K [} [} [}
N fe)
S @) °
H
— v, CtpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuLa 93
BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 32 — 32 — 33

cuttingtools.ceratizit.com 11]31



CERATIZIT \ Performance

Cuctema LX

ModularClamp MSS — Moayn 3a akcuarnHo u paguanHo npopsssaHe LX

A |llnpuna Ha npope3sa 8 n 10 Mm
A AkcvanHo npopsisBaHe npu guameTsbp Hag @ 500 mm
A BurpelwHo npopsssaHe 1 CTpyroBaHe npu gnameTsbp Hag @ 200 mm

06xBat Ha gocTaBKa:
camo Mofyn 3a Npopsi3BaHe

HeyTpaneH
70835 ...
0603HaueHue no CW WF LF HF H CDX(1) CDX(2) CDX(3) 3a NpopesHy EUR
1sO mm  mm mm mm  mm  mm mm mm MNacTuHu 2CI71
E32 N 25-LX 8/10 34 27 32 44 25 19 14 LX.. 121,20 032
E32 N 32-LX 8/10 34 34 32 44 32 26 21 LX.. 121,20 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 121,20 232
PagnanHo psisaHe AKcnanHo npopsiaBaHe DAXN > 500 mm  BbTpeluHo psisaHe DMIN >200 mm

L1 -

CDX (2)

[T

(1®] 1

CDX (3)

;

Kntoy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
LX.. T20 12,83 114 M4x18 6,14 204

L I

— 30+31 — 80+81 — 82 — 83

11]32 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema LX

MonoClamp — OTpesHa LmnHa LX

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpesHa LnHa BKIT. KMNY U 3aTeraTeneH BUHT

OAL

0603HayeHne no H B OAL CW CDX 3a NpopesHu
1ISO mm mm mm mm mm NnacTuHu
XLCEN 4608-LX 46 68 250 8/10 80 LX..

70833 ...
EUR

2A125
317,60 108

e |
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHM vyacTy EUR EUR
32 NPOPe3HMN NNacTUHMN Y7 2A/28
LX.. T20 12,83 114 M4x18 6,14 204
— 30+31 — 85+86 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11/33



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactnHa GX 09/16
A wnndosara no nepucepusTa nnactmHa
A nopxoasiua cbLyo 1 3a 0Tpsi3BaHe Ha TPbO00OPA3HN Kyxu TeNa 1 TbHKOCTEHHN MaTepuanu
-F2
@ @ @ CTP1340
IDRAGONSKIN

F M R

S

70 360 ...
0603HayeHne INSL CW..002 RE.00s PDPT  3aabpxay EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2.0 0.2 15 GX 09-1 34,04 600
GX 09-1 E2.50 N 0.20 9 25 0.2 15 GX 09-1 34,04 602
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 3.0 03 20  GX09-2 34,04 604
GX16-1 E2.00 N 0.20 16 2.0 0.2 25 GX 16-1 3462 650
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3.0 0.3 3.0 GX 16-2 34,62 652
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4.0 0.4 35 GX 16-3 3791 654
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 5.0 0.4 35 GX 16-3 37,91 656
P )
M )
K )
N @)
S )
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 89
BurpeluHa obpaboTka BuHuuHa obpaboTka
— 44+45 — 49450 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

1134

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsiseatie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 09/16 — cTaHgapTHa

A noaxoaALa ChlLO v 3@ OTPA3BAHE HA ThHKOCTEHHY feTaimMN

@ % @ CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R
e e [O[c[=] [ofe]x] [ofe]z]

70350.. 70350.. 70350..

0603HayeHne INSL CW..02 RE..0s PDPT  3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72

GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2.0 0.2 1.5 GX 09-1 34,04 984 34,04 634
GX 09-1 E2.50 N 0.20 9 25 0.2 1.5 GX 09-1 34,04 988 3404 638
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 3.0 0.3 2.0 GX 09-2 34,04 992 34,04 642
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2.0 0.2 25 GX 16-1 34,62 900 34,62 500 3462 600
GX 16-1 E2.50 N 0.20 16 25 0.2 25 GX 16-1 3462 904 3462 504 3462 604
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3.0 0.3 3.0 GX 16-2 3462 908 3462 508 3462 608
GX 16-2 E3.00 N 0.50 16 3.0 0.5 3.0 GX 16-2 3462 910
GX 16-2 E3.50 N 0.30 16 35 0.3 3.0 GX 16-2 3462 912 3462 512 3462 612
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4.0 0.4 35 GX 16-3 3791 916 37,91 516 3791 616
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 5.0 0.4 35 GX 16-3 3791 924 3791 524 3791 624
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6.0 0.5 4.0 GX 16-4 40,01 928 40,01 628
GX 16-4 E6.00 N 0.80 16 6.0 0.8 4.0 GX 16-4 40,01 930

P ) ) )

M 0 le) )

K ) ° )

N (¢)

S (@) [

H

— v, CtpaHa 88
— [Mpenopbky 3a ynoTpeba Ha cTpaHuya 89
BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 11|35

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cucrema GX
[MpopesHa nnactnHa GX 09/16
A MHOro po6bp KOHTPOM Ha CTPYXKUTE
-M40 -M40 -M40
@ @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
S —
@ @ +0,15 mm ‘O‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ':" ‘ ‘O ‘
6o
RE PDPT
|
S

RE

S

INSL

70351... 70351.. 70351..
0603HayeHne INSL CW .05 RE..00s PDPT  3aabpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2 0.2 1.5 GX 09-1 22,24 986 22,24 886 22,24 686
GX 09-2 E3.00 N 0.30 9 3 0.3 2.0 GX 09-2 22,24 994 22,24 894 22,24 694
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0.2 25 GX 16-1 22,52 902 22,52 802 22,52 602
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 3 0.3 3.0 GX 16-2 22,52 910 22,52 810 22,52 610
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4 0.4 8L5) GX 16-3 25,07 918 2507 818 25,07 618
GX 16-3 E5.00 N 0.40 16 5 0.4 35 GX 16-3 27,63 926 27,63 826 27,63 626
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6 0.5 4.0 GX 16-4 30,14 930 30,14 830 30,14 630
P [ J [} [}
M O [ ] [ ]
K [ J [ ]
N (¢}
S O O [ ]
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 89
Bu1peluHa obpaboTka BbHiuHa obpabotka
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

11|36

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 16
A MHOrO 4OGBP KOHTPON Ha CTPYXKKUTE
-M1 -M1 -M1
@ CTCP325 CTPP345 CTP1340
S— DRACONSKIN
~
@ @ + 0,15 mm ‘O‘ ‘ ‘ ‘O‘ ‘ ‘ ‘ ‘V ‘
@
o/ L
RE PDPT
|
%E
RE /. INSL
70362.. 70362.. 70362..
0603HayeHmne INSL CW .05 RE..00s PDPT  3aabpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0.2 2.0 GX 16-1 22,52 800 22,52 600
GX 16-2 E3.00 N 0.20 16 3 0.2 25 GX 16-2 22,52 902 22,52 802 22,52 602
GX 16-3 E4.00 N 0.30 16 4 0.3 3.0 GX 16-3 25,07 904 25,07 604
P [} [} [}
M o ) )
K ) )
N o
S o o )
H
— v, CTpaHa 88
— [Npenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
BubTpeLuHa obpaboTka BobHiuHa 0bpaboTka

. @

— 44445

cuttingtools.ceratizit.com

— 50 — 51

— 42443 — 47+48 — 51

11|37

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX
[MpopesHa nnactuHa GX 16
A [IpopesHa NnacTuHa CbC CUIHO NOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A winucosara no nepudepusita
-27P
@ % @ H216T

F M R

e &

+ 0,02 mm

%0

RE PDPT
2

©4

RE INSL

~
~

70 350 ...
0603HayeHne INSL CW .02 RE..00s PDPT  3aabpxay EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX16-1 E2.00 N 0.20 16 2 0.2 25 GX 16-1 26,26 650
GX 16-2 E3.00 N 0.30 16 8] 0.3 3.0 GX 16-2 26,26 658
GX 16-3 E4.00 N 0.40 16 4 0.4 3.5 GX 16-3 28,65 670
GX 16-4 E6.00 N 0.50 16 6 0.5 4.0 GX 16-4 30,14 678
=]
M
K )
N )
S 0)
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 89
Bu1peLuHa obpabotka BbHiuHa 0b6pabotka
— 44+45 — 50 — 51
11/38

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 09/16 ¢ ocurypuTeneH NnpbCTeH — CTaH4apTHa

((@ CTP1340 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN

+ 0,02 mm
sy olel=] [ofel:!
@ & ' A
62>
RE PDPT
5 K :1 N Sl
RE INSL »
s
i 2
E%—_—, L " (DIN472)
CDX 450 < g H13
— 2
= < R (DIN471)
© !
70352.. 70352..
0603HaueHmne IH INSL s S, CW.oe RE.qes CDX PDPT 3a abpxay EUR EUR
mm mm mm mm mm mm  mm 1C/72 1C/72
GX 09-181.00 L L 9 080 090 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 34,04 684
GX 09-181.20L L 9 1.00 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 34,04 686
GX 09-181.40L L 9 120 1.30 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 34,04 688
GX 09-181.70 L L 9 1.50 1.60 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 34,04 690
GX 09-181.95N N 9 175 1.85 1.95 01 2.0 GX09-1 34,04 692
GX 09-182.25N N 9 200 215 2.25 0.1 2.0 GX 09-1 34,04 694
GX 09-282.75N N 9 250 265 2.75 0.1 2.0 GX 09-2 34,04 696
GX 09-283.25N N 9 300 315 3.25 01 2.0 GX 09-2 34,04 698
GX 09-1 81.00R R 9 080 090 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 34,04 676
GX 09-181.20R R 9 100 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 3404 678
GX 09-181.40R R 9 120 130 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 34,04 680
GX 09-181.70R R 9 150 1.60 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 34,04 682
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 0.50 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 3462 607
GX 16-2 S0.80 L L 16 0.60 0.70 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 3462 609
GX 16-2 S0.90 L L 16 070 0.80 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 3462 611
GX16-2 81.00 L L 16 0.80 0.90 1.00 114 R/L 03-GX 16-2 3462 612
GX16-2 81.20 L L 16 1.00 1.10 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 3462 614
GX16-2 81.40 L L 16 120 1.30 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 34,62 616
GX16-2 S1.70 L L 16 150 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 3462 618
GX 16-2 81.95L L 16 175 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 3462 620
GX16-282.25L L 16 200 215 2.25 2.36 R/L 03-GX 16-2 3462 622
GX16-282.75N N 16 250 265 275 0.1 3.0 GX 16-2 3462 624
GX 16-283.25N N 16 300 315 3.25 0.1 3.0 GX 16-2 3462 626
GX 16-3S4.25N N 16 400 415 425 0.2 3.5 GX 16-3 3791 628
GX 16-2 S0.60 R R 16 040 0.50 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 3462 695
GX 16-2 S0.80 R R 16 0.60 0.70 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 3462 697
GX 16-2 S0.90R R 16 070 0.80 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 3462 699
GX16-2 81.00R R 16 0.80 0.90 1.00 114 R/L 03-GX 16-2 34,62 600
GX16-2 81.20 R R 16 1.00 1.10 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 34,62 602
GX16-2 81.40R R 16 120 1.30 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 34,62 604
GX16-2 S1.70R R 16 150 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 3462 606
GX16-2 81.95R R 16 175 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 3462 608
GX 16-2 S2.25R R 16 200 215 2.25 2.36 R/L 03-GX 16-2 3462 610
P ° °
M [ ) °
K ) °
N o [e)
S ® )
H
0 o o
— v, CTpaHa 88
— [penopbky 3a ynoTpeba Ha cTpanuya 90
e}
@ BHuMaHue - Baxu camo 3a BbTpellHa o6paboTka:
[lsicHa npopeaHa nnactuHa — J1siB Moayn unu MoHo 6oplyaHra
JIfBa npopeaHa nnacTuHa — [eceH Moayn uni MoHo bopluaHra
BurpelHa obpaboTka BwHiwHa obpabotka
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 1]39

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 3a NpopAsBaHe

Cuctema GX

PaounycHa npopesHa nnactuHa GX 09/16 — ctaHaapTHa

@ % @ CTCP325 CTCP325 CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN

F M R =
S CHENCEENEOE
N
L
= R
(@)
70354.. 70354.. 70354..
OGo3HaueHue IH INSL CW... CRE PDPT CDX 3a abpxay EUR EUR EUR
mm mm mm  mm mm 1C/72 1C/72 1C/72
GX 09-1R1.00N N 9 2.0 1.0 1.0 GX 09-1 41,04 992
GX09-1R1.20N N 9 24 12 12 GX 09-1 41,04 996
GX 16-2 R0.80 L L 16 1.6 0.8 178  R/L03-GX 16-2 42,09 912
GX16-2R1.00 L L 16 2.0 1.0 218  R/L03-GX 16-2 42,09 916
GX16-2R1.20 L L 16 24 1.2 258  R/L03-GX16-2 42,09 920
GX16-2R1.50 N N 16 3.0 15 15 GX 16-2 42,09 924 42,09 624
GX 16-3R2.00 N N 16 4.0 20 20 GX 16-3 45,69 928 45,69 628
GX 16-3R2.50 N N 16 5.0 25 25 GX 16-3 45,69 932 4569 632
GX 16-4 R3.00 N N 16 6.0 30 30 GX 16-4 47,79 936 47,79 636
GX16-2 R0.80 R R 16 16 0.8 1.78 R/L 03-GX 16-2 42,09 900
GX16-2R1.00R R 16 2.0 1.0 218 R/L 03-GX 16-2 42,09 904
GX16-2R1.20R R 16 2.4 1.2 2.58  R/L03-GX 16-2 42,09 908
P [ ] [ ] [ ]
M (@] (@] [ ]
K [ ] [ ] [ ]
N 0)
S (@) O [}
H

— v, CTpana 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpannya 90

o)
@ BHMMaHMe - Baxu camo 3a BLTpeluHa o6paboTka:
[lacHa npopesHa nnacTuHa — J1s8 MOAyN unu MoHo GopLyaHra
JsiBa npopeaHa NnacTHa — AeceH MOy Ui MoHO 6opLuyaHra

BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpaboTka
— 44+45 — 49+50 — 51 — 42+43 — 46-48 — 51

11|40 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHcTpymenTu 3a npopsseare

Cuctema GX

PaaounycHa npopesHa nnactuHa GX 16

A [IpopesHa NnacTuHa CbC CUIHO NOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A wnndosaxa no nepudepusta

-27P
@ % @ H216T
F M R ofo] <]
é} @ +0,02 mm

P

PDPT
%
&
INSL
&/l
70 354 ...
0603HaueHue INSL CW .0, CRE PDPT 3apbpxay EUR
mm mm mm  mm 1C/72

GX16-2R1.50 N 16 3 1.5 1.5 GX 16-2 3163 674
GX 16-3R2.00 N 16 4 20 20  GX163 34,20 678
GX 16-3R2.50 N 16 5 25 25 GX 16-3 3420 682

=]

M

K )

N )

S o

H

— v, CtpaHa 88
— [Npenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
Bu1peLHa obpabotka BoHiuHa 0b6pabotka
— 44+45 — 50 — 51 — 42+43 — 47-48 — 51

cuttingtools.ceratizit.com 1|41

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Moayn 3a paguanHo npopsssaHe GX 09/16

A 33 npopesu ¢ ocUrypuTENeH NPbCTeH < 2,75 MM
A 3a paguanHu npopesu < 1,2 Mm

A 32 BITIOBM KaHaNW 3a U3NU3aHe Ha MHCTPYMEHTa
06xBaT Ha JocTaBKa:

camo Mopyn 3a npopsi3BaHe

o
)
\

'
i
N

- |
w 5 \
= i
%%:+ L]

Cxemarta UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

0O60o3HayeHune no ISO cw WF LF HF H CODX  CDX
mm mm mm mm mm mm mm

E16 R/L 02-GX 09-1 <195 315 8 16 19.5 48 2

E20 R/L 03-GX 16-2 <2,75 340 13 20 24.0 60 3

E25R/L 03-GX 16-2 <2,75 490 13 25 30.0 75 3

3a NPOpesHu
nAacTuHu

GX09-1.R/IL

GX 16-2 ..R/L

GX16-2 .R/L

nas AAcHa

70871.. 70870..

EUR EUR

2CIT1 2CIT1

108,60 116 108,60 116
108,60 120 108,60 120
109,40 125 109,40 125

— 34-41 — 80+81 — 82

11/42

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctem

a GX

ModularClamp MSS — Moayn 3a paguanHo npopsssaHe GX 09/16

A 323 npopsi3BaHe 1 CTpyroBaHe

A 323 npopesy ¢ ocuryputeneH npbeTteH < 5,25 mm
A 3a pagnanHu npopesu 4o < 2,5 Mm

A 33 BIMOBM KaHanW 3a U3nu3aHe Ha WHCTpPyMeEHTa

06xBat Ha gocTaBKa:
camo Mofyn 3a Npopsi3BaHe

000*
f ——
T w i O
* |
il
cox |

oW
“Tar

nsie AAcHa
70866.. 70865...
0603HayeHune no 1ISO Ccw WF LF HF H CODX  CDX 3a NpopesHn EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm NAacTuHu 2CIT1 2C/T1
E16 R/L 07-GX 09-1 2,00-2,75 315 8 16 19.5 48 7 GX09-1.N 108,60 016 108,60 016
E16 R/L 07-GX 09-2 2,76-3,75 280 8 16 19.5 48 7 GX09-2.N 108,60 116 108,60 116
E20 R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 3.75 13 20 24.0 60 12 GX16-1..N 108,60 020 108,60 020
E20 R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75  3.40 13 20 24.0 60 12 GX16-2 .N 108,60 120 108,60 120
E20 R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 293 13 20 24.0 60 12 GX16-3.N 108,60 220 108,60 220
E25 R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 5.25 13 25 30.0 75 12 GX16-1..N 109,40 025 109,40 025
E25 R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75 4.90 13 25 30.0 75 12 GX16-2..N 109,40 125 109,40 125
E25R/L 12-GX 16-3 3,76-500 4.43 13 25 30.0 75 12 GX 16-3.N 109,40 225 109,40 225
E25R/L 12-GX 16-4 501-6,50 3.80 13 25 30.0 75 12 GX 16-4 .N 109,40 325 109,40 325
— 34-41 — 80+81 — 82
cuttingtools.ceratizit.com 1143

11



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Mogyn 3a paguanHo npopsiasaHe GX 09/16 BbTpeluHa 0bpaboTka

A 33 npopesy ¢ ocurypuTeneH NnpbeTeH < 2,75 Mm
A 3a paguanHu npopesu < 1,2 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:

camo MoAayn 3a npopAssaHe

0O6o3HayeHune no ISO

116 R/L 02-GX 09-1

120 R/L 02-GX 09-1

125RR/L 02-GX 09-1

132 R/L 03-GX 16-2

140 R/IL 03-GX 16-2

LB

/] \ 2

&©O S

Q%7 o
WF

CDX

=

(@]

Cxemarta UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

CcwW
mm
<1,95
<1,95
<1,95

<2,75

<2,75

LB
mm
3.8
3.8
3.8
5.9

5.9

WF
mm
10.0
12.0

15.5

mm
16.4

39.6

CDX
mm
2

2

DMIN
mm
20
25
32
40

50

3a MpopesHy
nnacTuHu
GX09-1.R/L
GX09-1 .RIL
GX09-1 .RIL

GX 16-2 .R/IL

GX 16-2 .R/IL

nas

70 886 ...

EUR

2CIT1
108,60
108,60
109,40
110,50

111,40

016

020

025

032

040

ascHa

70 885 ...

EUR

2CIT1

108,60 016
108,60 020
109,40 025
110,50 032

111,40 040

(e}
@) B neceH MoAdyn — noctaBeTe NnaBa npopesHa nnactuHa

B NAB MOAyNn — noctaBeTe AACHA Npope3Ha nnacTtuHa

5 34-41

11/44

— 83

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Mogyn 3a paguanHo npopsiasaHe GX 09/16 BbTpeluHa 0bpaboTka

A 323 npopesy ¢ ocuryputeneH npbeTteH < 5,25 mm
A 3a pagmanHu npopesu < 2,5 MM

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Moyn 3a Npopsi3BaHe

1 \ Z

Oges =

Q7 o
WF
CDX

Cxemarta UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse ascHa
70881.. 70880...
06o3HaueHue no I1ISO CW LB WF H CDX DMIN 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm  mm mm nnacTutu 2C/T1 2C/T1
116 R/L 04-GX 09-1 2,00-275 38 10.0 164 4 20 GX09-1.N 108,60 017 108,60 017
116 R/L 04-GX 09-2 2,76-3,75 38 100 164 4 20 GX09-2.N 108,60 117 108,60 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-275 38 120 203 5 25 GX09-1.N 108,60 021 108,60 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-375 38 120 203 5 25 GX09-2.N 108,60 121 108,60 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-275 38 155 249 6 32 GX09-1.N 109,40 026 109,40 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-375 38 155 249 6 32 GX09-2.N 109,40 126 109,40 126
132 R/L 09-GX 16-1 2,00-275 59 200 322 9 40 GX 16-1 .N 110,50 033 110,50 033
132 R/L 09-GX 16-2 2,76-375 59 200 322 9 40 GX16-2..N 110,50 133 110,50 133
132 R/L 09-GX 16-3 3,76-500 59 20.0 322 9 40 GX 16-3..N 110,50 233 110,50 233
132 R/L 09-GX 16-4 501-6,50 59 200 322 9 40 GX 16-4 .N 110,50 333 110,50 333
140 R/L 10-GX 16-1 2,00-275 59 245 396 10 50 GX 16-1 .N 111,40 041 111,40 041
140 R/L 10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2 ..N 11,40 141 11,40 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-500 59 245 396 10 50 GX 16-3.N 111,40 241 111,40 241
140 R/L 10-GX 16-4 501-6,50 59 245 396 10 50 GX 16-4 .N 111,40 341 111,40 341
— 34-41 — 83
cuttingtools.ceratizit.com 11|45

11



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHoabpxay GX 09

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. koY Torx v 3aTeratenieH BUHT

I
z 7]
OAL ”
CDX
gﬁg E
LH

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

0O6o3HayeHune no ISO H B cw WF OAH OAL LH CODX CDX 3a NpopesHu
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu
E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-350 935 12 150 18 30 7 GX09..

)
@ Mpwn ynotpeba Ha R unm L nnactuHu @

WHCTPYMEHTBT TpsiGBa Aa ce npepaboTy

Nno YenHaTa NoOBbPXHOCT, 3a Aia Ce OCUrypun
cBobogHo pAsaHe.

nas

70 863 ...

EUR
2CIT1
156,20 010

ascHa

70 862 ...
EUR

2C/71
156,20 010

B Wi
Knioy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM YacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX09.. T15 11,96 113 M4x11 13,34 442
— 34-40 — rnaBa 16
1146

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a Nnpopsi3BaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHogbpxad GX-DC 16

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. koY Torx v 3aTeratenieH BUHT

Direct
. T
Cooling =
o T
@
o
E
=
(@]
Cxemata untocTpupa AsCHOPEXeLL UHCTPYMEHT
naB asicHa
70842.. 70842..
0603HayeHme no ISO H B CW WF OAH OAL LH s a CDX 3a NPOpe3Hu EUR EUR
mm mm mm  mm mm  mm mm mm mm mm nnactuHu 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 001352-1616X-S-DC-GX16 16 16 2 15.20 21 90 35 36 4 13 GX 16-1 E2.. 186,40 21601 186,40 21600
E16 R/L 0013S3-1616X-S-DC-GX16 16 16 3 14.85 21 90 35 36 4 13 GX 16-2 E3.. 186,40 31601 186,40 31600
E16 R/L 0013S4-1616X-S-DC-GX16 16 16 4 1440 21 90 35 36 4 13 GX 16-3 E4.. 186,40 41601 186,40 41600
E16 R/L 0013S5-1616X-S-DC-GX16 16 16 5 14.00 21 90 35 36 4 13 GX 16-3 E5.. 186,40 51601 186,40 51600
E20 R/L 001352-2020X-S-DC-GX16 20 20 2 19.20 25 104 35 13 GX 16-1 E2.. 214,60 22001 214,60 22000
E20 R/L 001383-2020X-S-DC-GX16 20 20 3 18.85 25 104 35 13 GX 16-2 E3.. 214,60 32001 214,60 32000
E20 R/L 0013S4-2020X-S-DC-GX16 20 20 4 1840 25 104 35 13 GX 16-3 E4.. 214,60 42001 214,60 42000
E20 R/L 0013S5-2020X-S-DC-GX16 20 20 5 18.00 25 104 35 13 GX 16-3 E5.. 214,60 52001 214,60 52000
E25R/L 0013S3-2525X-S-DC-GX16 25 25 3 23.85 30 119 35 13 GX 16-2 E3.. 228,30 32501 228,30 32500
E25 R/L 0013S4-2525X-S-DC-GX16 25 25 4 2340 30 119 35 13 GX 16-3 E4.. 228,30 42501 228,30 42500
E25R/L 0013S5-2525X-S-DC-GX16 25 25 5 23.00 30 119 35 13 GX 16-3 E5.. 228,30 52501 228,30 52500
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHu YacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX 16-1 E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-2 E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
— 34-41 — rnaBsa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|47

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeHTY 33 npopsissatie

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHogbpxay GX 16

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. koY Torx v 3aTeratenieH BUHT

OAH

OAL

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse AsicHa
70843 .. T70843..
06o3HayeHue no 1ISO H B Ccw WF OAH OAL LH s a CDX 3a NPOpesHu EUR EUR
mm  mm mm mm mm  mm mm mm mm mm nnactuHun 2CIT1 2CIT1
E12 R/L 0013S2-1212K-S-GX16 12 12 2 11.20 17 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 115,20 21201 115,20 21200
E12 R/L 0013S3-1212K-S-GX16 12 12 3 10.85 17 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 115,20 31201 115,20 31200
E16 R/L 0013S2-1616K-S-GX16 16 16 2 15.20 21 125 25 26 4 13 GX 16-1 E2.. 123,00 21601 123,00 21600
E16 R/L 0013S3-1616K-S-GX16 16 16 3 14.85 21 125 25 26 4 13 GX 16-2 E3.. 123,00 31601 123,00 31600
E16 R/L 0013S4-1616K-S-GX16 16 16 4 1440 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E4.. 123,00 41601 123,00 41600
E16 R/L 0013S5-1616K-S-GX16 16 16 5 14.00 21 125 25 26 4 13 GX 16-3 E5.. 123,00 51601 123,00 51600
E20 R/L 001352-2020K-S-GX16 20 20 2 19.20 25 125 25 13 GX 16-1 E2.. 141,70 22001 141,70 22000
E20 R/L 001383-2020K-S-GX16 20 20 8 18.85 25 125 25 13 GX 16-2 E3.. 141,70 32001 141,70 32000
E20 R/L 0013S4-2020K-S-GX16 20 20 4 1840 25 125 25 13 GX 16-3 E4.. 141,70 42001 141,70 42000
E20 R/L 001385-2020K-S-GX16 20 20 5 18.00 25 125 25 13 GX 16-3 E5.. 141,70 52001 141,70 52000
E25 R/L 001383-2525M-S-GX16 25 25 3 2385 30 150 25 13 GX 16-2 E3.. 150,70 32501 150,70 32500
E25 R/L 001354-2525M-S-GX16 25 25 4 2340 30 150 25 13 GX 16-3 E4.. 150,70 42501 150,70 42500
E25 R/L 001385-2525M-S-GX16 25 25 5 2300 30 150 25 13 GX 16-3 E5.. 150,70 52501 150,70 52500
s}
@ MMpwn ynotpeba Ha R unm L nnactuHu @
MHCTPYMEHTBT TpsibBa Aa ce npepaboTu
Mo YenHaTa NnoBbPXHOCT, 3a a Ce ocurypu
cB0DOAHO psi3aHe.
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTuHM Y7 2A/28
GX 16-1 E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 16-2 E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 16-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 16-3 E5.. T15-IP 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865

— 34-41 — rnaea 16

1148 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnanHu moHo6opuianrn GX 09

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY W 3aTerateneH BUHT

P ==
SH =
X H =
ow| © 5
LDRED (=

OAL

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nas ascHa
70859.. 70858 ..
06o3HayeHue no 1ISO H DCONMS DMIN Cw CDX WF OAL LDRED 3a npopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm nnacTutu 2CIT1 2CIT1
12 R/L 90-2,5D-GX09 15.25 16 16 2,00-3,75 3 1 150 30 GX09.. 191,40 012 191,40 012

) o
@ B nsicHa 6opLiaHra — nocTtaBeTe fiiBa Npope3Ha nnacTuHa @ [Mpu ynotpeba Ha R unu L nnactuHu

B naBa 6opu.|aHra — NOCTaBeTe AACHa npope3Ha nnacTuHa WHCTPYMEHTBT TpﬂﬁEa face npepa60TM @

no YenHaTa NoBbPXHOCT, 3a Aa Ce OCUrypun
cBobogHo pAsaHe.

.__.‘q

Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX09.. T15 11,96 113 M3,5x12,5 1,57 441 1 1

— 34-40 — rnaBa 16

cuttingtools.ceratizit.com 1149



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMeHTH 3a Npopsissarie

Cuctema GX

MonoClamp - PagunanHu moHobopuiaHrn GX 16

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY W 3aTerateneH BUHT

DMIN
WF
N

|
i
CDX ‘
T
DCONMS

CW

OAL

Cxemata uiocTpupa AACHOPEXEL MHCTPYMEHT

naB AfACHa
70893.. 70892..
0603HaueHue no ISO H DCONMS DMIN cw CDX WF OAL LDRED 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm nnacTuHin 2C/71 2CIT1
116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15.25 16 205 2,00-275 50 135 150 32 GX 16-1 168,60 516 168,60 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15.25 16 205 276-375 50 135 150 32 GX 16-2 168,60 616 168,60 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19.00 20 250 276-375 55 155 180 40 GX 16-2 182,10 620 182,10 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24.00 25 320 276-375 80 205 200 50 GX 16-2 211,70 625 211,70 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24.00 25 320 3,76-500 100 225 200 50 GX 16-3 211,70 725 211,70 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31.00 32 420 276-375 1.0 275 250 64 GX 16-2 246,10 632 246,10 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31.00 32 420 376-500 11.0 275 250 64 GX 16-3 246,10 732 246,10 732
) o)
Qﬂ; B nsicHa 6opLiaHra — nocTtaBeTe NiiBa Npope3Ha nnacTuHa ﬂ [Mpn ynotpeba Ha R unu L nnactuHu
B NsiBa boplyaHra — nocTaBeTe AsiCHa NPope3Ha nnacTuHa WHCTPYMEHTHT TpsibBa fa ce npepaboTy @
no YerHaTa NoBbLPXHOCT, 3a Aia CE OCUrypH >/
cB0BoaHO psizaHe. I

Kntou-D 3aterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

PezepBHYM YacTu EUR EUR

3a Npope3HN NNacTuHM Y7 2A/28
GX 16-1 T15 11,96 113  M4x14 11,07 403
GX 16-2 T15 1196 113 M4x14 11,07 403
GX 16-3 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403

— 34-41 — rnasa 16

11/50 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHcTpymenTy 3a npopsasate

Cuctema GX

MaxiChange-GX — CmeHsiema pexelua rmaea GX-DC 16
A 323 npopsi3BaHe 1 CTpyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
CMeHsiema pexelya rmasa ¢ NpuTucKalLa BTYMKa W 3aTerateneH BUHT

La

J
DCONMS

LPR
Cxemara UncTpupa AACHOpexeL MHCTPYMEHT m m
nss AscHa
84188.. 84189..
0603HayeHue no ISO DCONMS CW  WF LPR DMIN CDX 3a NpopesHn EUR EUR
mm mm mm mm mm mm nnacTuHn Y8 Y8

WK25 R/L 14-DC GX 16-S2 25 2 27 14.00 41 14 GX16-1..N 176,20 22500 176,20 22500
WK25 R/L 14-DC GX 16-S3 25 3 27 1475 4 14 GX16-2..N 176,20 32500 176,20 32500
WK25 R/L 14-DC GX 16-S4/5 25 4/5 27 1575 # 14 GX16-3..N 176,20 42500 176,20 42500
WK32 R/L 13-DC GX 16-S4/5 32 4/5 30 1775 47 13 GX 16-3.N 185,90 43200 185,90 43200
WK32 R/L 13-DC GX 16-S6 32 6 30 19.35 47 13 GX 16-3.N 185,90 63200 185,90 63200

Mputuckawa O-npbeTeH 3ateratenex HanpaensBaly

BTYyNKa BUHT de)T

84 950 ... 84 950 ... 84 950 ... 84 950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR EUR EUR
3a apTUKYneH Homep Y8 Y8 Y8 Y8
84189 22500 39,57 50400 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 22500 39,57 50500 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84189 32500 39,57 50600 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 32500 39,57 50700 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 189 42500 39,57 50800 2x1 3,14 50300 M4X4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 188 42500 39,57 50900 2x1 3,14 50300 M4Xx4/T15 5,89 50000 D3H6X10 3,70 53000
84 189 43200 42,97 51000 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84188 43200 42,97 51100 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84189 63200 42,97 51200 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100
84 188 63200 42,97 51300 2x1 3,14 50300 M5X5,5/T15 6,22 50100 D4H6X10 3,70 53100

— 34-41 —rnaea9

cuttingtools.ceratizit.com 1|51



CERATIZIT \ Performance VIKCTpyMeHTY 5a npopa3aarie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A wnndosara no nepucepusTa nnactmHa
A nogxopsiua CbLyo 1 3a 0TPSAI3BaHE Ha TPO00OPa3HK Kyxu Tena n TbHKOCTEHHN MaTepuanm

-F2 -F2 -F2
@ @ @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
T DRAGONSN

DRAGONSKIN
@ +0,02mm o 2 0

RE _ PDPT
'
5t

RE INSL
70350.. 70350.. 70350..
0603HayeHne INSL  CW..o0 RE.ges PDPT  3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1CI72 1CI72 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3.0 0.3 25 GX 24-2 35,68 962 3568 862 35,68 662
GX 24-2 E3.50 N 0.30 24 B15) 0.3 25 GX 24-2 35,68 864
GX 24-3 E4.00 N 0.40 24 4.0 0.4 3.0 GX 24-3 38,49 966 38,49 866 38,49 666
GX 24-3 E5.00 N 0.40 24 5.0 0.4 3.5 GX 24-3 42,24 970 42,24 870 42,24 671
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6.0 0.5 4.0 GX 24-4 46,43 872 46,43 672
P [} [} [}
M ¢) ) )
K ® ®
N e)
S 0) ¢) )
H
— v, CTpaHa 88
— [Mpenopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 89
BubTpeLwHa obpaboTka BobHiuHa ob6pabotka
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69 — 70

11|52 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY 3a npopsiseatie

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A C yHMBepCanHo NpuUnoxeHue
A nbpBy 13bOp 3a akcuanHo npops3BaHe

-E -E -E -E
@ @ @ @ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

—
é}@ +0,15 mm O c o c

e LSS

w)

RE INSL
70350.. 70350.. 70350.. 70350..
0603HayeHue INSL CW .05 RE.0s PDPT 32 abpxay EUR EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0.3 2.5 GX 24-2 24,00 932 24,00 532 24,00 832 24,00 632
GX 24-3E4.00 N 0.40 24 4 0.4 3.0 GX 24-3 26,26 936 26,26 536 26,26 836 26,26 636
GX 24-3E5.00 N 0.40 24 5 0.4 3.0 GX 24-3 28,65 940 28,65 540 28,65 840 28,65 640
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0.5 &8 GX 24-4 31,50 944 31,50 544 31,50 844 31,50 644
P [ ) [ ) [ ) [ )
M (¢) e) ) )
K ) ) )
N (¢)
S (¢) (¢) )
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpanuya 89
BuTpelwHa obpaboTka BobHiuHa 0b6paboTka
¥ 7 ' A R
— 63 — 67+68 — 60-62 — 64 — 65+66 — 69 — 70

cuttingtools.ceratizit.com 11]53

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMeHT 32 npopsseane

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKKUTE

-M1 -M1 -M1
@ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R DRAGONSN
@ @ + 0,15 mm ‘O‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘:" ‘ ‘O ‘

A

RE  PDPT
Y
I
! INSL

RE

CW

S

70363.. 70363.. 70363..

0603HayeHne INSL CW .05 RE.0s  3amgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm 1CI72 1C/72 1C/72
GX 24-1 E2.00 N 0.20 24 2 0.2 GX 24-1 24,00 900 24,00 800 24,00 600
GX 24-2E3.00N 0.20 24 3 0.2 GX 24-2 24,00 902 2400 802 24,00 602
GX 24-3E4.00N 0.30 24 4 0.3 GX 24-3 26,26 904 26,26 804 26,26 604
P [} [} [}
M ¢) ) )
K ) )
N (e)
S (¢) 0) )
H
— v, CTpaHa 88
— [Npenopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
BuTpeluHa obpaboTka BuHwHa obpabotka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69
11|54

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsiseate

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A MHOro BOGBP KOHTPON Ha CTPYXKKUTE

-M40 -M40 -M40
@ @ @ @ CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R DRACONSKN
@ @ + 0,15 mm ‘O‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ':" ‘ ‘O ‘

A=

RE  PDPT / /
Y
[
}

RE INSL

CW

S

70364.. 70364.. 70364 ..

0603HayeHne INSL CW.05 RE..o0s PDPT  3apgbpxay EUR EUR EUR
mm mm mm mm 1C/72 1C/72 1C/72

GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0.3 35 GX 24-2 24,00 900 24,00 800 24,00 600

GX 24-3 E4.00 N 0.40 24 4 0.4 4.0 GX 24-3 26,26 902 26,26 802 26,26 602

GX 24-3 E5.00 N 0.40 24 5 0.4 4.0 GX 24-3 28,65 904 28,65 804 28,65 604

GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 31,50 906 31,50 806 31,50 606
B [ ) () ()
M O [ ] [ ]
K [ ] [ ]
N e}
S O O [ ]
H

— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuua 89

Bub1peluHa obpaboTka BbHiuHa 0bpabotka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 170 1 1

cuttingtools.ceratizit.com 11|55



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 33 NpopAsBaHe

Cuctema GX

PaaounycHa npopesHa nnactuHa GX 24

-M3 -M3
@ % @ @ CTCP325 CTCP335

DRAGONSKIN DRAGONSKIN

il @2z [oel]
@ @ * 6%18 mm
ACe
PDPT
%+
&
INSL
§
70354.. T70354..
0603HaueHue INSL CW.s CRE PDPT 3aabpxad EUR EUR
mm mm mm mm 1CI72 1C/72
GX24-2R1.50 N 24.4 3 1.5 15 GX 24-2 31,93 952 31,93 552
GX24-3R2.00 N 24.4 4 2.0 2.5 GX 24-3 34,20 954 34,20 554
GX24-3R2.50 N 24.4 5 2.5 3.0 GX 24-3 35,68 956 35,68 556
GX24-4R3.00 N 24.4 6 3.0 4.0 GX 24-4 38,35 958 38,35 558
P [} [}
M 0] 0]
K ) )
N
S 0)
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
Bub1peLuHa obpaboTka BbHiuHa obpabotka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70

11|56 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsiseatie

Cuctema GX

PaaounycHa npopesHa nnactuHa GX 24

A nopgxopsia 3a 06paboTka Ha Xunasu n AYKTUIHW MaTepuani

@@ %) o citrs

——
@@ + 0,18 mm :

i‘

PDPT
5
&
INSL
&
70 365 ...
0603HaueHmne INSL CW..00s CRE PDPT 3apgbpxauy EUR
mm mm mm  mm 1C/72

GX24-2R1.50 N 244 3 15 15 GX 24-2 31,93 95200
GX24-3R2.00N 244 4 20 25 GX 24-3 34,20 95400
GX 24-3R2.50 N 244 5 25 30 GX 24-3 35,68 95600
GX24-4R3.00N 244 6 3.0 40 GX 24-4 38,35 95800

P )

M e)

K )

N

S (e)

H

— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
BuTpelwHa obpaboTka BobHiuHa 0b6paboTka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70

cuttingtools.ceratizit.com 11|57

1"



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMeHTY 3a npopsieate

Cuctema GX

[MpopesHa nnactuHa GX 24

A [IpopesHa NnacTuHa CbC CUIHO NOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A wnndosaxa no nepudepusta

-27P
@ % @ H216T
E oM R ofe] )
@ @ +0,02 mm

A

RE PDPT
=
1
RE INSL
70 350 ...
0603HayeHne INSL CW .02 RE.00s PDPT  3apabpxay EUR
mm mm mm mm 1C/72
GX 24-2 E3.00 N 0.30 24 3 0.3 2.5 GX 24-2 28,65 682
GX 24-3E4.00 N 0.40 24 4 0.4 3.0 GX 24-3 31,50 684
GX 24-3 E5.00 N 0.40 24 5 0.4 35 GX 24-3 32,83 686
GX 24-4 E6.00 N 0.50 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 3404 688
=]
M
K )
N )
S (¢)
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 89
Bu1peLuHa obpabotka BbHiuHa 0b6pabotka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70

11|58 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsidBaHe

Cuctema GX
PaaounycHa npopesHa nnactuHa GX 24
A [IpopesHa NnacTuHa CbC CUIHO NOMOXWUTENHA rEOMETPUS Ha pexeLynTe pbboBe 1 0CTHP pexeLy prb
A winucosara no nepudepusita
-27PF
@@ %) o

~
F M R ofe]]
@ @ +0,02 mm
, ;
6o
PDPT
5
&
INSL
§
70 353 ...
0603HaueHue INSL CW .0, CRE PDPT 3apbpxay EUR
mm mm mm  mm 1C/72
GX 24-4R3.00N 254 6 3 4 GX 24-4 42,83 500
GX24-5R4.00 N 254 8 4 5 GX 24-5 4520 506
P
M
K )
N )
S (¢)
H
— v, CTpaHa 88
— [penopbku 3a ynotpeba Ha cTpaHuya 90
Buv1peLwHa obpaboTka BoHiuHa 0b6paboTka
— 63 — 67+68 — 60-63 — 64 — 65+66 — 69 — 70

cuttingtools.ceratizit.com

11|59

1"



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Moayn 3a paguanHo npopsissaHe GX 24

A 33 1n60K0 paananHo Npops3BaHe 1 0Tps3BaHe

A 33 cTpyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Moyn 3a Npopsi3BaHe

0O6o3HayeHune no ISO

E20 R/L 21-GX 24-1
E20 R/L 21-GX 24-2
E20 R/L 21-GX 24-3

E25R/L 21-GX 24-1
E25R/L 21-GX 24-2
E25R/L 21-GX 24-3
E25 R/L 21-GX 24-4
E25R/L 21-GX 24-5

&
=

Cxemarta UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

cw WF
mm mm
2,00-2,75 3.60
3 3.40

4/5 2.93
2,00-2,75 510
3 4.90

4/5 4.43

6 3.80

8 2.95

LF
mm
22
22
22

22
22
22
22
23

HF
mm
20
20
20

25
25
25
25
25

H
mm
24
24
24

30
30
30
30
30

CODX
mm
60
60
30

75
75
75
75
75

nas

70 868 ...
CDX 3a NpopesHu EUR
mm nnacTuHu 2C/71
21 GX 241 108,60 020
21 GX 24-2 108,60 120
21 GX 24-3 108,60 22000
21 GX 241 109,40 025
21 GX 24-2 109,40 125
21 GX 24-3 109,40 225
21 GX 24-4 109,40 325
21 GX 24-5 109,40 425

ascHa

70 867 ...

EUR
2CIT1

108,60

108,60

020
120

108,60 22000

109,40
109,40
109,40
109,40
109,40

025
125
225
325
425

— 52-59

11/60

— 80+81

— 82

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a akcuanHo npopsssaHe GX 24 Kbe

A 33 aKcwanHo npops3eaHe
A 33 4erHo CTpyroBaHe
06xBat Ha JocTaBKa:
camo Moflyn 3a npopsi3BaHe

I w
T
LF
coX |
~ s :
n |
o B ey v 1 -
gl <| of T
< o
[m)

Cxemarta UocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nae ascHa
70891.. 70890..

0603HayeHue no 1ISO DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX 33 NpopesHn EUR EUR

mm mm  mm  mm mm mm mm  mm nnactuHn 2C/T1 2C/T1
E20 R/L 14-GX 24-2 A 50 70 3 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 100 141,10 100
E20 R/L 14-GX 24-2 A 70 100 g 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 102 141,10 102
E20 R/L 14-GX 24-2 A 100 150 3 3.40 22 20 24 14 GX 24-2 141,10 104 141,10 104
E25R/L 15-GX 24-2 A 50 70 3 4.90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 200 142,30 200
E25R/L 15-GX 24-2 A 70 100 g 4.90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 202 142,30 202
E25R/L 15-GX 24-2 A 100 150 3 4.90 22 25 30 15 GX 24-2 142,30 204 142,30 204
E25R/L 15-GX 24-3 A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 206 142,30 206
E25R/L 15-GX 24-3 A 70 100 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 208 142,30 208
E25R/L 15-GX 24-3 A 100 150 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 210 142,30 210
E25R/L 15-GX 24-3 A 150 300 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 142,30 212 142,30 212
E25R/L 15-GX 24-4 A 50 70 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 214 142,30 214
E25R/L 15-GX 24-4 A 70 100 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 216 142,30 216
E25R/L 15-GX 24-4 A 100 150 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 218 142,30 218
E25R/L 15-GX 24-4 A 150 300 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 142,30 220 142,30 220

— 52-59 — 80+81 — 82

cuttingtools.ceratizit.com 11]61



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS — Mogyn 3a akcuanHo npopsssaHe GX 24 obnbr

A 33 aKcwanHo npops3eaHe
A 33 4erHo CTpyroBaHe
06xBat Ha JocTaBKa:
camo Moflyn 3a npopsi3BaHe

T w
T
LF
CDX T
o :
w 7 |
;5 ;* )\ i‘:‘ :‘i I _
19 = —V @1 L]
gl <| o
% a
a

Cxemarta UocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nae ascHa
70895.. 7089%4..
06o3HaueHue no I1ISO DAXN DAXX CW WF LF HF H CDX 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm  mm  mm mm mm mm mm nnacTutu 2C/T1 2C/T1
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 50 70 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 200 145,10 200
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 70 100 4/5 4.53 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 202 145,10 202
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 100 150 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 204 145,10 204
E25 R/L 21-GX 24-3 AS 150 300 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 145,10 206 145,10 206
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 50 70 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 210 145,10 210
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 70 100 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 212 145,10 212
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 100 150 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 214 145,10 214
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 150 300 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 145,10 216 145,10 216

(e}
@ AkcnanHute Mogynv BbB Bepeusta ,GX 24 abnbr Morat ja ce 3atarar oT ABeTe CTpaHm (KoHTpaBepcusl). ToBa 03HayaBa, Ye AbNrMTE akcuanHu Moaynu
GX 24 moraT Aa ce U3non3eat KakTo Ha fjeceH, Taka 1 Ha nsB 6a3os gbpxay ModularClamp.

Kntoy-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBHM YacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX 24-3 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-4 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160

—152-59 — 80+81 — 82

11/62 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moayn 3a paauanHo npopsiasaHe GX 24 BbrpeluHa obpaboTka

A 323 npopsi3BaHe 1 CTpyroBaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
camo Mopyn 3a npopsi3BaHe

DMIN

(@)
HeyTpaneH
70 880 ...
0603HayeHune no ISO Ccw LB WF H CDX DMIN 3a NpopesHu EUR
mm mm mm mm mm mm nnactuHn 2C/T1
140 N 19-GX 24-2 2,76-3,75 6.2 335 407 19 60 GX24-2.N 126,50 340
140 N 19-GX 24-3 3,76 -5,00 6.2 335 407 19 60 GX24-3.N 126,50 440
140 N 19-GX 24-4 5,01-6,50 6.2 335 407 19 60 GX24-4 N 126,50 540
— 52-59 — 83
11/63

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHcTpymenTu 3a npopsseare

Cuctema GX

MonoClamp - PagnanHa otpesHa wuHa GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
OTpesHa LnHa BKIT. KMNY U 3aTeraTeneH BUHT

70834 ...
0603HaueHue no 1ISO CW H B by OAL CDX 3a NpopesHu EUR
mm mm mm mm mm mm nnacTuHin 2A/25
XLCF N 3203-GX24-1S 2 32 105 62 180 21 GX 24-1 106,00 102
XLCF N 3203-GX24-2S 3 32 210 62 180 21 GX 24-2 107,60 103
XLCF N 3204-GX24-3S 45 32 305 62 180 21 GX 24-3 114,70 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX 24-4 135,60 106

__..ﬁ

Knioy-D 3arterateneH
BUHT

80950 ... 70950 ...

Pe3epBHYM YacTu EUR EUR

32 NPOPe3HN NNacTUHMU Y7 2A/28
GX 24-1 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-2 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-3 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160
GX 24-4 T15 11,96 113 M3,5x14 527 160

— 52-59 — 85+86 — rnasa 16

11/64

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYyMEHTH 3a NnpopsiaBaHe

Cuctema GX

MonoClamp - PagnaneH moHogbpxad GX-DC 24

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo Abpxkay BKI. KoY U 3aTerateneH BUHT

Direct
. T
Cooling =
o T
@
o
E
=
(@]
Cxemata untocTpupa AsCHOPEXeLL UHCTPYMEHT
naB asicHa
70844 .. 70844 ..
0603HayeHme no ISO H B Ccw WF OAH OAL LH ls  CDX a 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm MM MM mm mMm mm mm  mm  mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 0021S2-1616X-S-DC-GX24 16 16 2 152 22 94 39 40 21 4 GX24-1E2.. 200,40 21601 200,40 21600
E16 R/L 0021S3-1616X-S-DC-GX24 16 16 3 148 22 94 39 40 21 4 GX 24-2 E3.. 200,40 31601 200,40 31600
E20 R/L 0021S2-2020X-S-DC-GX24 20 20 2 192 26 109 40 21 GX24-1E2.. 230,70 22001 230,70 22000
E20 R/L 0021S3-2020X-S-DC-GX24 20 20 3 188 26 109 40 21 GX 24-2 E3.. 230,70 32001 230,70 32000
E20 R/L 0021S4-2020X-S-DC-GX24 20 20 4 183 26 109 40 21 GX 24-3E4.. 230,70 42001 230,70 42000
E20 R/L 002185-2020X-S-DC-GX24 20 20 5 180 26 109 40 21 GX 24-3 E5.. 230,70 52001 230,70 52000
E25R/L 0021S3-2525X-S-DC-GX24 25 25 3 238 31 124 40 21 GX 24-2 E3.. 246,70 32501 246,70 32500
E25 R/L 0021S4-2525X-S-DC-GX24 25 25 4 233 3 124 40 21 GX 24-3 E4.. 246,70 42501 246,70 42500
E25R/L 0021S5-2525X-S-DC-GX24 25 25 5 230 31 124 40 21 GX 24-3 E5.. 246,70 52501 246,70 52500
E25 R/L 0021S6-2525X-S-DC-GX24 25 25 6 225 31 124 40 21 GX 24-4 E6.. 246,70 62501 246,70 62500
B o
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX 24-1 E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX24-2 E3.. T15- 1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-4 E6.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
— 52-59 — rnaBsa 16
cuttingtools.ceratizit.com 11)65

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPyMeHTY 32 npopsissatie

Cuctema GX

MonoClamp — PagnaneH moHogbpxad GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
MoHo AbpxKay BKI. KoY U 3aTeraTeneH BUHT

OAH
H
H

OAL

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

naB AAcHa
70845.. 70845..
06o3HayeHue no 1ISO H B Ccw WF OAH OAL LH s  CDX a 3a NpopesHu EUR EUR
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuHu 2CIT1 2CIT1
E16 R/L 0021S2-1616K-S-GX24 16 16 2 152 22 125 39 40 21 4 GX24-1E2.. 132,20 21601 132,20 21600
E16 R/L 0021S3-1616K-S-GX24 16 16 g 148 22 125 39 40 21 4 GX 24-2 E3.. 132,20 31601 132,20 31600
E20 R/L 0021S2-2020K-S-GX24 20 20 2 192 26 125 40 21 GX 24-1 E2.. 152,30 22001 152,30 22000
E20 R/L 0021S3-2020K-S-GX24 20 20 3 188 26 125 40 21 GX 24-2 E3.. 152,30 32001 152,30 32000
E20 R/L 0021S4-2020K-S-GX24 20 20 4 183 26 125 40 21 GX 24-3 E4.. 152,30 42001 152,30 42000
E20 R/L 0021S5-2020K-S-GX24 20 20 5 180 26 125 40 21 GX 24-3 ES.. 152,30 52001 152,30 52000
E25R/L 0021S3-2525M-S-GX24 25 25 3 238 31 150 40 21 GX 24-2 E3.. 162,80 32501 162,80 32500
E25 R/L 0021S4-2525M-S-GX24 25 25 4 233 3 150 40 21 GX 24-3 E4.. 162,80 42501 162,80 42500
E25R/L 0021S5-2525M-S-GX24 25 25 5 230 31 150 40 21 GX 24-3 ES.. 162,80 52501 162,80 52500
E25R/L 0021S6-2525M-S-GX24 25 25 6 225 31 150 40 21 GX 24-4 E6.. 162,80 62501 162,80 62500
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR
33 NPOpPe3HMU NNacTUHMU Y7 2A/28
GX 24-1E2.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-2E3.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E4.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-3 E5.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865
GX 24-4 E6.. T15-1P 15,33 128 M5x18 - 15IP 12,31 865

— 52-59 — rnaea 16

11|66 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTY 3a npops3BaHe

Cuctema GX

MonoClamp — PaguanHu moHobopiiaHrn GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:

Eopu.l,aHra BKIN. KIKOY 1 3aTeraTeneH BuHT

L

DMIN_

W o A — A ) —a==ad je==]
= W/ ) -
2 H =
CwW O (Z)
(&)
LDRED o

OAL

Cxemata uiocTpupa AACHOPEXEL MHCTPYMEHT

nsi AsicHa
70895.. T70894..
0603HaueHue no ISO H DCONMS DMIN CcwW CDX WF OAL LDRED 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm nnactuHu 2CIT 2CIT
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 31.0 32 42 276-375 11 275 250 64 GX 24-2 246,10 132 246,10 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 31.0 32 42 3,76-500 11 275 250 64 GX 24-3 246,10 232 246,10 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 38.5 40 53 3,76-500 12 325 300 80 GX 24-3 305,90 240 305,90 240
e =
Kntoy-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR
33 NPOpPe3HM NNACTUHM Y7 2A/28
GX 24-2 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
GX 24-3 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
— 52-59 — rnasa 16
cuttingtools.ceratizit.com 1|67

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema GX

MonoClamp — PaguanHu moHobopiaHrn GX 24

06xBaT Ha focTaBKa:
BoplyaHra BKN. kNoY 1 3aTerateneH BUHT

L

=z /brli ) zez=zd \e=za
A e ' 7 )
2}
= H =
Ccw Q
hdad ) 4]
LDRED o
OAL

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nsi AsicHa
70895.. T70894..
0603HayeHue no ISO H DCONMS DMIN cw CDX WF OAL LDRED 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm  mm nnactuHu 2CIT 2CIT
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 31.0 32 47 501-6,50 175 304 250 64 GX 24-4 246,10 332 246,10 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 38.5 40 57 501-6,50 175 344 300 80 GX 24-4 305,90 340 305,90 340
- =
Kntoy-D 3ateratenex
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3epBH#M YacTn EUR EUR
33 NPOpPe3HMU NNACTUHM Y7 2A/28
GX 24-4 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
— 52-59 — rnasa 16
( |68 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cucrema GX
MonoClamp — AkcrnaneH moHoabpxay GX 24
06xBar Ha JocTaBKa:
MoHO gbpxkay BKN. KNoY W 3aTerateneH BUHT
OAL
T
6: T T
CDX
< m
S B O
Z < O
x
<l a LH
a
Cxemarta uniocTpupa AsCHOPEXeLL MHCTPYMEHT
naB AsicHa
70904 ... 70903 ...
06o3HayeHue no 1ISO H B Cw WF DAXN DAXX OAH OAL LH CDX 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm mm mm mm  mm mm mm mm nnacTuHn 2C/T1 2C/T1
E25 R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 45 50 32 15 45 12 GX 24-2 165,80 202 165,80 202
E25 R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 50 60 32 15 45 16 GX 24-2 165,80 204 165,80 204
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 60 75 32 15 45 19 GX 24-2 165,80 206 165,80 206
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 75 100 32 15 45 19 GX 24-2 165,80 208 165,80 208
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 100 130 32 15 45 22 GX 24-2 165,80 210 165,80 210
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 130 180 32 15 45 22 GX 24-2 165,80 212 165,80 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 24.7 180 300 32 15 45 22 GX 24-2 165,80 214 165,80 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 45 50 32 15 45 12 GX 24-3 165,80 232 165,80 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 445 242 50 60 32 15 45 20 GX 24-3 165,80 234 165,80 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 445 242 60 75 32 15 45 20 GX 24-3 165,80 236 165,80 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 242 75 100 32 15 45 22 GX 24-3 165,80 238 165,80 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 242 100 150 32 15 45 22 GX 24-3 165,80 240 165,80 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 445 242 150 300 32 15 45 22 GX 24-3 165,80 242 165,80 242
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 258 25! 6 23.2 50 70 32 15 45 22 GX 24-4 165,80 262 165,80 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23.2 70 100 32 15 45 25 GX 24-4 165,80 264 165,80 264
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23.2 100 150 32 15 45 25 GX 24-4 165,80 266 165,80 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 23.2 150 300 32 115 45 25 GX 24-4 165,80 268 165,80 268
- -
Knioy-D 3arterateneH
BUHT
80950 ... 70 950 ...
PesepBHM 4acTn EUR EUR
3a NPOpe3HN NNacTUHM Y7 2A/28
GX 24-2 T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 24-3 T15-IP 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
GX 24-4 T15-1P 15,33 128 M5x18-15IP 12,31 865
— 52-59 — rnaea 16
cuttingtools.ceratizit.com 11|69

11



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 32 NpopssBaKe

Cuctema GX

MaxiChange-GX — AkcuanHo cmeHsiema pexelda rnasa GX-DC 24
A 33 aKcwanHo npops3eaHe

06xBaT Ha focTaBKa:
CMeHsiema pexelya rmasa ¢ NpuTucKalLa BTYMKa W 3aTerateneH BUHT

La

CDX

I
|
|
|
DCONMS

WF
CW
[l_
T L

Cxemata untocTpupa AsCHOPEXeLL UHCTPYMEHT m m
nae ascHa
84186.. 84187..
0603HaueHue no ISO DCONMS DAXN DAXX CW  WF LF CDX 3a NpopesHu EUR EUR
mm mm mm  mm  mm mm mm nnacTutu Y8 Y8
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D50-70 40 50 70 3 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34000 224,90 34000
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D70-100 40 70 100 3 21 40 20 GX24-2 .N 224,90 34100 224,90 34100
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D100-150 40 100 150 3 21 40 20 GX24-2.N 224,90 34200 224,90 34200
WK40 R/L 20-DC GX 24-S3 D150-300 40 150 300 3 21 40 20 GX24-2 .N 224,90 34300 224,90 34300
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D50-70 40 50 70 4 21 40 20 GX 24-3.N 239,40 44000 239,40 44000
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D70-100 40 70 100 4 21 40 20 GX 24-3.N 239,40 44100 239,40 44100
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D100-150 40 100 150 4 21 40 20 GX 24-3.N 239,40 44200 239,40 44200
WK40 R/L 20-DC GX 24-S4 D150-300 40 150 300 4 21 40 20 GX 24-3.N 239,40 44300 239,40 44300

= O - =

MpuTnckawa O-npbeTeH 3arerareneH Hanpasnssaly
BTYynKa BUHT lLlVIq)T
84950 ... 84950 ... 84 950 ... 84950 ...

PesepBHM yacTu EUR EUR EUR EUR

33 apTUKYNeH Homep Y8 Y8 Y8 Y8

84 187 34000 44,42 51400 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34000 44,42 51800 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34100 45,09 51500 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34100 45,09 51900 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34200 46,33 51600 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34200 46,33 52000 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 34300 48,90 51700 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 34300 48,90 52100 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44000 44,42 52200 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44000 44,42 52600 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44100 45,09 52300 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44100 45,09 52700 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44200 46,33 52400 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44200 46,33 52800 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 187 44300 48,90 52500 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200
84 186 44300 48,90 52900 2x1 3,14 50300 M6x0,5X5/T25 7,01 50200 D4H6X12 3,70 53200

— 52-59 — rnaea9

11|70 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

Cuctema TX
Pexelua nnactuHa TX 3a npopsisaBaHe M 0Tpsi3BaHe
A [0 npopsisHa aAbn6ounHa 5,0 MM
A npopssHa wupuHa 1,99-2,79 mm
@ @ CWX500 CWX500
F M R
& .
9
A
)
O
g
\y
)
Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT nas fAscHa
73302.. 73301..
O6osHauyeHneno  CW . RE PSIR 3a [ibpKay EUR EUR
IS0 mm mm Y6 Y6
TXRIL 0518.00.1 1.99 0.1 5° R/IL207.../780...1 32,25 204 32,25 204
TXRIL 0521.00.2 2.29 0.1 5° R/IL207.../780...2 32,25 206 32,25 206
TXRIL 0526.00.2 2.79 0.1 5° R/L207.../780...2 32,82 208 32,82 208
P [ ) [}
M ° °
K ° °
N ° )
S} ° °
H ) o

[bnbounHa Ha npobuBaHe

Tebpa MaTepuan

O

Tpbba

* #

D

— v, CTpaHa 88

makc. 10 mm D <50 mm: [lebenuHa Ha cTeHata B = npubn. 5 Mm
D =50 mm: [lebenuHa Ha cteHata B = npubn. 4 mm
BuTpeluHa obpaboTka BbHiuHa 0b6paboTka
— 179 — 76-78

cuttingtools.ceratizit.com

1|71

1"



CERATIZIT \ Performance WHeTpyMenTY sa npopsiseatie

Cuctema TX

Pexella nnactuHa TX 3a OCUrypUTENTHU MPBCTEHM

A 3a kaHanu 3a ocuryputennu npbetenn no DIN 471 /472

((@ CWX500

F M R 10 #0,035
@ o @
S
o
H
N
e $1
Oy
/"/: (DIN472)
(DIN471)
HeyTpaneH
73 300 ...
0603HauyeHne Sy CW.os RE a.op 3apbpxay EUR
mm mm  mm mm Y6
TX N 0050.00.1 0.50 0.57 0.5 0.07 RIL..1 22,02 204
TX N 0060.00.1 0.60 0.67 0.05 0.07 RIL..1 22,02 206
TX N 0070.00.1 0.70 077 0.05 0.08 RIL..1 22,02 208
TX N 0080.00.1 0.80 0.87 0.05 0.08 RIL..1 22,02 210
TX N 0090.00.1 0.90 0.97 0.05 0.08 RIL..1 22,02 212
TX N 0100.00.1 1.00 1.07 010 0.09 RIL .1 22,02 214
TX N 0110.00.1 110 124 010 0415 RIL .1 22,02 216
TX N 0130.00.1 1.30 144 010 0415 RIL.. A1 22,02 218
TX N 0160.00.1 1.60 174 010 0.20 RIL.. 1 22,02 220
TX N 0185.00.1 1.85 199 010 0.20 RIL.. 1 22,02 222
TX N 0215.00.2 215 229 010 0.20 RIL...2 22,02 224
TX N 0265.00.2 2.65 279 010 0.20 RIL...2 22,02 226
TX N 0315.00.3 3.15 329 010 0.20 RIL...3 23,16 228
TX N 0415.00.4 415 429 010 0.20 RIL. 4 23,29 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 0.20 RIL.. 4 23,99 232
P ()
M [}
K [}
N [}
S ®
H O
— v, Ctpana 88
BubTpeluHa obpaboTka BoHiuHa 0bpabotka
— 79 — 76-78

11|72 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHcTpymeHTU 3a npopsiasaHe

Cuctema TX
Pa,umyCHa npopesHa nfactuHa TX 3a brnoBu kaHanu 3a 003060>K,qume
A [TbneH paguyc, 3a npopestu winpuim 0,5-5,0 mm
@ % % CWX500
F M R
& Y
S
9
A
)
Oy
zl
&
@)
HeyTpareH
73 304 ...
0603HayeHmne CRE CW .00 PDPT  3aabpxay EUR
mm mm  mm Y6
TX N 0002.05.1 025 05 020 RIL.. A 30,42 212
TXN 0005.10.1 0.50 1.0 0.35 RIL.. 1 3042 214
TX N 0006.12.1 0.60 12 0.40 RIL.. 1 30,42 216
TX N 0008.16.1 0.80 1.6 0.55 RIL.. 1 3042 218
TX N 0010.20.2 1.00 2.0 0.70 RIL...2 33,66 204
TXN0012.25.2 1.25 2.5 0.85 RIL...2 35,25 220
TX N 0015.30.3 1.50 3.0 1.00 RIL...3 3596 206
TX N 0020.40.4 2.00 4.0 1.20 RIL.. 4 35,67 208
TX N 0025.50.4 2.50 5.0 1.50 RIL.. .4 36,23 210
P °
M °
K °
N )
S °
H ()
— v, CTpaHa 88
Bub1peLuHa obpabotka BbHiuHa 0b6paboTka
79 — 76-78

cuttingtools.ceratizit.com

173

1"



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMeHTH 33 NpOpA3BaHe

Cuctema TX

MpopesHa nnacTuHa TX 3a (PMHO CTpyroBaHe M CTPYrosaHe Mo LwabrnoH 3a konupaHe

@ % CWX500

F M R 10 0,035

Sy

IC 13,2 0,06

HeyTpareH
73303 ...
0603HayeHmne CW. RE 3a ibpkay EUR
mm mm Y6
TXN 0150.02.1 1.5 0.2 R/IL207.../738.../660...1 27,27 204
TXN 0200.02.1 2.0 0.2 R/IL207.../738.../660...1 27,27 206
TXN 0200.04.1 2.0 04 R/IL207.../738.../660...1 27,27 208
TX N 0300.02.2 3.0 0.2 R/L207.../738.../660...2 28,69 210
TX N 0300.06.2 3.0 0.6 R/L207.../738.../660...2 28,69 212
TX N 0300.08.2 3.0 0.8 R/L207.../738.../660...2 28,69 214
TX N 0400.02.3 4.0 0.2 R/L207.../738.../660...3 28,98 216
TX N 0400.08.3 4.0 0.8 R/L207.../738.../660...3 28,98 218
TX N 0400.12.3 4.0 1.2 R/L207.../738.../660...3 28,98 220
P )
M )
K °
N )
S )
H ()
— v, Ctpana 88
BubrpelwHa obpaboTka BobHiuHa obpaboTka

79 — 76-78

1|74 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMenTY sa npopsissatie

Cuctema TX

[MpopesHa nnactuHa TX 3a akcuanHo npopsiasaHe

A [0 npopsisHa aAbn6ounHa 3,5 Mm
A npopssHa wupuHa 1,5-5,0 Mm
A () Ha kaHan BbHLWeH D, = 20 Mm

@ CWX500 CWX500

F M R 10 0,035
& .
o
+
N
©
0
=
b4
4 (@]
<
o
Cxemarta uniocTpupa AsCHOPEXeLL MHCTPYMEHT nse AsicHa
73306.. 73305..
0603HaueHue no (9] W1 CDX a DAXN RE 3a bpxay EUR EUR
1SO mm mm  mm mm  mm mm Y6 Y6
TXRIL 2015.2.2 15 27 2 0.2 20 0.2 R/L207...2 32,11 204 32,11 204
TXRIL 3020.2.2 2.0 2.7 3 0.2 30 0.2 R/IL207...2 32,11 206 32,11 206
TXRIL 3030.2.3 3.0 37 3 0.2 30 0.2 R/IL207...3 32,38 208 32,38 208
P [} [ )
M ) )
K ) )
N [} [ )
S ) )
H () [0)
— v, CTpaHa 88
BurpeluHa obpaboTka BuHuwHa obpabotka
— 76+77

cuttingtools.ceratizit.com 1|75



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - MHCTpymMeHTOAbpXaY 33 paguanHo/akcuanHo npopsiaeade TX 0° 4o 6 MM npopsisHa AbnboymHa

A 33 pagumanHo 1 akcuanHo Npopsi3aBaHe
A npops3Ha wupuHa 0,5-6,3 mm

06xBaT Ha focTaBKa:
camo NpopeseH abpxay

OAL

Cxemata UiocTpupa AACHOPEXEL MHCTPYMEHT

0603HayeHue no ISO H B .01 OAL I, CDX 3a NpopesHH
mm mm mm mm mm nNnacTuHu
RI/L 20712121 12 12 100 24 4 TXRIN/L .1
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXRINIL ..1
RI/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXRIN/L .1
RI/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXRINIL ..1
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXRINIL ...2
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXRINIL ...2
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXRINIL ...2
RI/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXRINIL ...2
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXRINIL .3
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXRINIL ...3
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXRINIL .3
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXRINIL ...3
R 207.3232.3 32 32 170 6 TXRINIL .3
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXRINIL ..4
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXRINIL ..4
RI/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXRINIL ..4

AECEH npuTUCKay NAB NpuTUCKay

73950.. 73950..

PesepBHM yacTn EUR EUR

33 NPOpPe3HU NNacTUHU Y6 Y6

TXRINIL .1 26,53 020 SW3
TXRINIL .1 26,53 024 SW3
TXRINIL ...2 26,53 024 SW3
TXRINIL .2 26,53 020 SW3
TXRINIL .3 26,53 024 SW3
TXRINL .3 26,53 020 SW3
TXRINIL ..4 29,45 022 SW3
TXRINIL ..4 29,45 026 SW3

{

|-06pase ko4

70950 ...

EUR
2A/28
3,15
3,15
3,15
3,15
3,15
3,15
3,15
3,15

176
176
176
176
176
176
176
176

M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20
M6x20

nsB fdcHa
73501.. 73500..
EUR EUR
Y6 Y6
132,50 112 132,50 112
118,20 116 118,20 116
91,62 120 91,62 120
96,14 125 96,14 125
132,50 212 132,50 212
118,20 216 118,20 216
91,62 220 91,62 220
96,14 225 96,14 225
132,50 312 132,50 312
118,20 316 118,20 316
91,62 320 91,62 320
96,14 325 96,14 325
112,20 332
118,20 416 118,20 416
91,62 420 91,62 420
96,14 425 96,14 425
3ateratenex HanpaensBaly
BUHT wuet
73950 ... 73950 ...
EUR EUR
Y6 Y6
544 028 @4x18 0,48 030
544 028 @4x18 048 030
544 028 @4x18 0,48 030
544 028 @4x18 048 030
544 028 @4x18 0,48 030
544 028 @4x18 048 030
544 028 @4x18 0,48 030
544 028 @4x18 048 030

1@

— 71-75 — rnaea 16

11|76

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - WHcTpymeHTOObpXaY 3a paguanto npopsiseaqe TX 0° go 8 Mm npopsisHa obnbounHa

A 33 pagmanHo npopsi3BaHe 1 0Tps3BaHe
A npops3Ha wupuHa 1,9-6,3 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:
caMo Npope3eH abpxay

OAL
CDX
=
><y -
I,
® [a1]

Cxemara nunicTpupa ASCHOPEXEL UHCTPYMEHT

naB ascHa
73503.. 73502..

0603HayeHne no H B.or OAL |, CDX 3a NpopesHn EUR EUR

1SO mm mm mm mm  mm nnacTutu Y6 Y6

R/L 780.2020.2 20 20 125 24 8 TXRINIL ...2 97,98 120 97,98 120

R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXRINIL ...2 102,90 125 102,90 125

R/L 780.2020.3 20 20 125 24 8 TXRINIL ...3 97,98 220 97,98 220

R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXRINIL ...3 102,90 225 102,90 225

R/L 780.2020.4 20 20 125 24 8 TXRINIL ..4 97,98 320 97,98 320

R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXRINIL ..4 102,90 325 102,90 325

AECeH npuTnckay NAB NpuTUCKad |-06pa3eH KN4 3arerateneH Hal’lpaBJ‘IHBaIJ.L
BUHT wuot
73950.. 73950... 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Pe3epBHM yacTn EUR EUR EUR EUR EUR
3a NPOpe3HN NNacTUHM Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL...2 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .2 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL..3 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL..3 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .4 29,45 022 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .4 2945 026 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
— 71-75 — rnaea 16

cuttingtools.ceratizit.com 1|77



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - /HcTpymMeHTOABPXAY 33 paananHo npopsissaHe TX 90° 1o 6 MM npopsisHa Abnbo4mMHa

A 33 pagmanHo npopsissaHe

A npopssHa wuputa 0,5-6,3 Mm
06xBat Ha gocTaBKa:

camo Npope3eH gbpxay

WF
OAL CDX
I | \O
LH
0 o
55

Cxemata UiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nss ascHa
73505.. 73504..
06Go3HayeHue no H B.osr OAL LH WF.,.y CDX 3a NpopesHn EUR EUR
IS0 mm mm  mm mm  mm mm nnacTuHu Y6 Y6
R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXRIN/L .1 114,20 120 114,20 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4 TXRIN/L .1 118,20 125 118,20 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6 TXRINIL ...2 114,20 220 114,20 220
R/L 738.2525.2 25 25 150 32 6 TXRINIL ...2 118,20 225 118,20 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6 TXRINIL..3 114,20 320 114,20 320
R/L 738.2525.3 25 25 150 32 6 TXR/NIL ...3 118,20 325 118,20 325
R/L 738.2020.4 20 20 150 20 27 6 TXRINIL ...4 114,20 420 114,20 420
R/L 738.2525.4 25 25 150 32 6 TXRINIL ..4 118,20 425 118,20 425

[leCeH NpuUTUCKay NSB NPUTUCKAY |-0GpaseH knioy 3ateratenex HanpaensBauy
BUHT wuct
73950.. 73950... 70950 ... 73950 ... 73950 ...
Pe3epBHM yacTn EUR EUR EUR EUR EUR
3a NPOpPe3HN NNacTUHM Y6 Y6 2A/28 Y6 Y6
TXRINIL .1 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL .1 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .2 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL...2 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .3 26,53 024 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 0,48 030
TXRINIL..3 26,53 020 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .4 29,45 022 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
TXRINIL .4 29,45 026 SW3 3,15 176 M6x20 544 028 @4x18 048 030
— 71-75 — rnaBsa 16

1|78 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - PagnanHa 6opuianra TX

A 33 paguanHo BLTPELLHO Npopsi3BaHe
A npopssHa wuputa 0,5-6,3 Mm

06xBat Ha gocTaBKa:
camo 6opLuaHra

OAL

=[P

DCONMS

Cxemata UiocTpupa AACHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse AscHa
73511... 73510..
0603HayeHue no DCONMS; DMIN OAL LH CDX 3a NpopesHu EUR EUR
1sO mm mm mm  mm  mm MNacTUHM Y6 Y6
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2 TXRIN/L .1 156,40 125 156,40 125
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2 TXRIN/L .1 192,40 132 192,40 132
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXRIN/L .1 193,60 140 193,60 140
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2 TXRINIL ...2 156,40 225 156,40 225
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2 TXRINIL ...2 192,40 232 192,40 232
R/L 660.0040.2 40 46 250 2 TXRINIL ...2 193,60 240 193,60 240
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2 TXRINIL...3 156,40 325 156,40 325
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2 TXRINIL ...3 192,40 332 192,40 332
R/L 660.0040.3 40 46 250 2 TXRINIL...3 193,60 340 193,60 340
@ Ha npobuBaHe,,,. B MM 46 50 60 80 100 3a NPoOpe3HN NNacTUHU
2 3 4 4,5 5 TXRINIL .1
2 3 4 45 5 TXRINIL .2
CDX sare B MM 2 3 4 45 5 TXRINIL .3
2 3 4 45 5 TXRINIL ...4
AN { il
3arerareneH |-06pa3eH kntoy 3aterateneH
enemMeHT BUHT
73950 ... 70 950 ... 73950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR EUR
3a Npope3HN NNacTUHM Y6 2A/28 Y6
TXRIN/L .1 32,75 011 Sw3 3,15 176 M6x30 544 009
TXRINIL ...2 32,75 011 sSw3 3,15 176 M6x30 544 009
TXRINIL .3 32,75 011 sSw3 3,15 176 M6x30 544 009
— 71-74 — rnasa 16

cuttingtools.ceratizit.com

1]79

11



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3zos abpxady 0°

06xBaT Ha focTaBKa:
Ba3oB gbpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

T iﬂ
< T i
o al
© I** i
1l I
T
I 16 H
B=20
1= m| 70850021
O, 1 __ 70 851 021
Cxemarta uniocTpupa AsCHOPEXeLL MHCTPYMEHT
naB AAcHa
70851.. 70850...
0O6Go3HayeHne noISO  H B OAW  OAH WF Iy I I3 3a Moaynu EUR EUR
mm mm  mm mm mm mm mm  mm 2C/T1 2C/T1
E16 R/L 00-1616G 16 16 19.25 19.5 15.75 90 16 E16RIL ... 167,60 016 167,60 016
E20 R/L 00-1620G 16 20 24.25 24.0 2015 90 20 E20 R/LIN ... 169,10 021 " 169,10 021 "
E20 R/L 00-2020J 20 20 24.25 24.0 2015 110 20 E20R/L/IN ... 169,10 020 169,10 020
E25R/L 00-2525L 25 25 31.00 30.0 25.50 140 25 E25RIL ... 172,60 025 172,60 025
E32 R/L 00-3225N 32 25 31.00 38.0 25.50 160 32 E32RIL ... 177,30 032 177,30 032
E32 L 00-3232N 32 32 38.00 38.8 32.50 180 32 16 E32RIL ... 180,40 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 38.00 38.8 32.50 180 32 16 E32RIL ... 180,40 13200
1) BUXYepTexa
o)
@) 3a feceH gbpxay — NocTaBeTe AECHUS (MNU HeyTpaneH) Moayn
3a nsB Abpxkay — noctaBeTe NeBUs (MNK HeyTpaneH) Moayn
e =g
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
Pe3sepBHu yacTn EUR EUR
33 apTUKYneH Homep Y7 2A/28
70851016 /70 850 016 T15 11,96 113 M3,5x12,5 1,57 441
70851 021/70 850 021 T15 11,96 113  M4dx14 11,07 403
70851020 /70 850 020 T15 11,96 113  M4dx14 11,07 403
70851 025/ 70 850 025 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
70851 032/70 850 032 T25 13,18 115 M6x20 546 405
\° 2
SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62

1180 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3zos abpxay 90°

06xBaT Ha focTaBKa:

ba3soB Abpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

OAH

¥

LH

OAL

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nse asicHa
70855... T70854..
O6o3HayeHne noISO  H B OAH WF OAL LH 3amoaynv EUR EUR
mm mm mm mm mm mm 2C/T1 2CIT1
E20 R/L 90-2020J 20 20 24 20 110 20 E20RI/LIN.. 169,10 020 169,10 020
E25R/L 90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25RIL ... 172,60 025 172,60 025
E32 R/L 90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32RIL ... 177,30 032 177,30 032
o)
@) 3a peceH obpkay — nocTaBeTe NeBus (U HeyTpaneH) Moayn
3a nsB obpay — NOCTaBEeTE AECHMS (MM HeyTpaneH) Mogyn
- =
Kntou-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTn EUR EUR
3a apTUKyneH Homep Y7 2A/28
70 855 020/ 70 854 020 T15 11,96 113 M4x14 11,07 403
70 855 025/ 70 854 025 T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
70855032 /70 854 032 T25 13,18 115 M6x20 546 405
%5
| - p
SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62
cuttingtools.ceratizit.com 11)81

11



CERATIZIT \ Performance ModularClamp

ModularClamp MSS — HSK-T 6a308 agbpxay 0°

06xBaT Ha focTaBKa:
Ba3oB gbpxay BKI. 3aTerateneH BUHT

U

Cxemata UniocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

nas ascHa
74581.. 74580 ...
0603HayeHme no ISO [bpxay LF I, BDRED WF  3amogynu EUR EUR
mm mm mm mm 2D/80 2D/80
HSK T63 E25 R/L 00 HSK-T 63 67 42 53 387 E25RIL.. 44500 525 44500 525

(e}
@) 3a peceH AbpXay — noctaBeTe AeCHMA moayn
3anss abpXay — noctaBeTe nesua MOAYN

’ ‘)’Q) ] @ M

Tana PasnpbckBaTenHa Knioy-D 3arterateneH Kntou kyx, cbe
a3a BUHT 3aKOHTpALYM
3b60
70950.. 70950.. 80950.. 70950.. 70950..
Pe3epBHM yacTn EUR EUR EUR EUR EUR
3a apTUKYNeH Homep 2A/28 2A/28 Y7 2A/28 2A/28
74 580 525/ 74 581 525 26,06 05600 37,46 05500 12,83 114 7,37 404 57,91 05700

s

SX LX GX09/GX 16 GX 24
— 21 — 32 — 42+43 — 60-62

11/82 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - bopwaHrun GX

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:

bopluaHra Bkn. 3aTerateneH BUHT

== Tyl i 4D
E=I=RCrec
Ht :
LDRED s
P4
OAL Ls |8
[a]
,,,,, _ e w
o =&
i ) )
LDRED =
OAL 3
[a]

Cxemarta uiiocTpupa ASCHOPEXEL MHCTPYMEHT

naB AscHa
70861.. 70860 ...
O6o3HaueHne no ISO DCONMS DF  WF H OAL LDRED LS  3amoaymu EUR EUR
mm mm mm mm mm  mm  mm 2C/IT1 2CIT1
116 R/L 90-1,5 D-N 20 25 1.0 32 24 50 116 RIL 185,20 017 185,20 017
2 120 R/L 90-1,5 D-N 20 25 1.0 37 30 50 120 R/L 226,90 021 226,90 021
2 125R/L90-1,5D-N 25 32 15 46 38 56 125 R/L 260,10 026 260,10 026
VI [32R/L90-1,5D-N 32 40 2.0 59 48 60 132R/L 335,30 033 " 335,30 033 "
140 R/L 90-1,5D-N 40 50 2.5 72 60 70 140 R/IL/IN 418,10 041 418,10 041
116 R/L 90-2,5 D-N 20 45 19.0 180 40 116 RIL 199,50 117 199,50 117
2 120 R/L 90-2,5 D-N 25 6.0 240 200 50 120 R/L 242,80 121 242,80 121
"N’- 125 R/L 90-2,5 D-N 32 70 31.0 250 63 125R/L 277,80 126 277,80 126
Vi© |32 R/L90-2,5D-N 40 95 380 300 80 132R/IL 362,20 133 1 362,20 133 1
140 R/L 90-2,5D-N 50 1.5 485 350 100 140 R/IL/IN 461,20 141 46120 141
1) ¢ 2 3ateratenHu NOBLPXHOCTH 1 1
[9)
ﬂ ) 3a fieceH gbpxay — NocTaBeTe AEeCHUS (MNKU HeyTpaneH) Moayn
3a nsiB Abpxkay — nocTaBeTe NEBUs (MNKU HeyTpaneH) Moayn
= M
Kntoy-D 3aterateneH
BUHT
80950 ... 70950 ...
PesepBHM yacTu EUR EUR
3a Moaynu Y7 2A/28
116 RIL T08 10,05 110 M2,5x10 9,14 440
120 R/IL T10 11,78 112 M3x11 9,48 444
125 RIL T15 11,96 113 M3,5x12,5 11,57 441
132R/L T20 12,83 114 M4,5x17 10,52 445
140 RILIN T20 12,83 114 M5x18 7,37 404
GX09/GX 16 GX 24
— 44+45 — 63
cuttingtools.ceratizit.com 11 |83



CERATIZIT \ Performance VIHCTpyMEHT 32 npopAsBaHe

,D,'bp)KaLlM 3a OTPE3HN LWNHK

CbcTaBeH 3aTeratesneH 6ok 3a DC 0TpesHu LWnHK

06xBaT Ha focTaBKa:
3arterateneH 6nok koMnnekT, Ho 6e3 0TpesHa WuHa

Direct
Cooling
b d I w
S II o\ T
OAW l__S>
OAL
70 829 ...
0603HayeHne H HF  OAH LS OAL OAW 3ao0TpesHu EUR
mm mm mm mm mm mm MR 2A/25
SBN 2020-26-DC 20 26 430 20 400 82 XLC.. 26.. 302,30 020
SBN 2020-32-DC 20 32 430 20 400 95 XLC.. 32.. 302,30 120
SBN 2525-32-DC 25 32 485 25 445 95 XLC.. 32.. 311,80 025
SBN 3232-32-DC 32 32 50 32 510 9% XLC.. 32.. 326,30 032
-
-
Wi > L
BunToBa Tana 3ateratenHa 3artsraly BUHT
oxnaxpawa naictHa
TEYHOCT

70950 ... 70950 ... 70950 ...
Pe3epBHy YacTn EUR EUR EUR
3a apTUKYNeH HoMep 2A/28 2A/28 2A/28
70 829 020 G1/8" 459 294 CUT70 40,85 290 M6x12 2,86 861
70829 120 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861
70829 025 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861
70829 032 G1/8" 459 294 CU85 40,85 291 M6x12 2,86 861

|-06pase ko4 O-npbeTeH O-npbeTeH

70950 ... 70950 ... 70950 ...
Pe3epBHu YacTn EUR EUR EUR
33 apTUKyneH Homep 2A/28 2A/28 2A/28
70 829 020 SW5 475 265 19x2,5 555 293
70829 120 SW5 475 265 19x2,5 555 293 23x2,5 555 292
70829 025 SW5 475 265 23x2,5 555 292
70829 032 SW5 475 265 23x2,5 555 292

11|84 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[ObpKauu 3a 0TPE3HU LWKNHK

3aterateneH 6MoK 3a OTPE3HU LWNHK

06xBaT Ha focTaBKa:
3aTeraTeneH GOk KOMMEKT, HO Ge3 0Tpe3Ha LMHA W KOMMIEKT 3a OXNaXAalla TeYHoCT

0603HayeHne
SBN 2020-26-K
SBN 2520-32-K

SBN 3229-32-K
SBN 3229-46-K

SBN 4037-46-K

Pe3epBHM yacTu
33 OTPE3HM WHHU
XLC.. 26..
XLC..32..
XLC..46..

[
PO I A A BN A Y

T (==
<
9 eIl 3 = © | T
OAW l__S_
OAL
H HF  OAH LS OAL OAW 3ao0TpesHu
mm mm mm mm mm mm LunHw
20 26 39 20 330 90  XLC..26.
25 32 48 20 36.0 110 XLC..32.
32 32 48 29 445 120 XLC..32.
32 46 70 29 520 150  XLC..46..
40 46 70 37 600 150  XLC..46.

cuttingtools.ceratizit.com

SW5
SW5
SW6

70830 ...
EUR

2A125
207,50 - 020

207,50 025

212,10 032
351,10 132

426,20 140

-

3artsraly BUHT

-
&

|-o6pa3eH knioy Komnnekr 3a

oxnaxpatya
TeYHOCT
70950.. 70950.. 70950 ...
EUR EUR EUR
2A/28 2A/28 2A/28
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269
6,67 266 52,49 279 MB8x35 2,66 282
1185

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[ObpKauu 3a 0TPE3HU LWKNHK

CbcTaBeH 3aterateneH 6510k 3a 0TPE3HU LWKHK

06xBaT Ha focTaBKa:
3aTeraTeneH GOk KOMNNEKT, HO Ge3 0Tpe3Ha LMHA W KOMMIEKT 3a OXNaXAalla TeYHoCT

Ir@ nE

[
5

OAW l__SL

OAL
0603HayeHne H HF  OAH LS OAL OAW 3ao0TpesHu
mm mm mm mm mm mm LNHK

SBN 2020-26-KS 20 26 39 20 350 90  XLC..26.
SBN 2520-32-KS 25 32 48 20 380 M0  XLC.32.

SBN 3229-32-KS 32 32 48 29 465 120 XLC.32.

PesepBHuM yacTu
33 OTPE3HM WHUHK

XLC.. 26.. SW5
XLC.. 32.. SW5
11|86

70831 ...
EUR
2A/25
252,20 020
260,10 025
269,80 032
- -
— &Z h
[ -2
|-06paseH knioy Komnnekr 3a 3artsraly BUHT
oxnaxpatia
TEYHOCT
70950.. 70950.. 70950 ...
EUR EUR EUR
2A/28 2A/28 2A/28
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269
4,75 265 53,89 278 M6x25 2,66 269

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
BucokonerupaHa ctomana u P.3.1
BUCOKONErupaHa P.3.2
WHCTpYMeHTanHa cToMana  p g 3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
Mean N.3.4
MeAHW cnnasu N.3.2
(6poH3/mecuHr) N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

cuttingtools.ceratizit.com

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

Yctoiunsoct Marepuan Marepuan: Martepuan Marepuan:
N/mm**/HB/HRC  nomep 0603HaueHme Homep 0603HaueHme
oTrpsTa 420 N/mm?/ 125 HB 1,0401  C15 11141 Ck15
oTrpsTa 640 N/mm?/ 190 HB 11191 C45E 1,0718  9SMnPb28
nogo6peta 840 N/mm? / 250 HB 11191 C45E 1,0535 €55
oTrpsTa 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 1,0535  C55
nogoGpeHa 1010 N/mm?/300HB 11223  C60R 1,0727 45820
oTrpata 610 N/mm?/ 180 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587  17CrNiMo6
nogobpeta 930 N/mm?/ 275 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587  17CrNiMo6
nopo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505  100Cr6
nogo6peHa 1200 N/mm?/375HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505  100Cr6
oTrpsTa 680 N/mm? /200 HB 1,4021  X20Cr13 1,4034  X46Cr13
sakanena 100N/mm?/300HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034  X46Cr13
HopamanuaupaHa
sakarena 1300 Nimm2/400HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034  X46Cr13
HopamanuaupaHa
oTrpata 680 N/mm?/200 HB 14016 X6Cr17 1,2316  X36CrMo16
nogo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,4112  X90CrMoV18 1,2316  X36CrMo16
3akane 610 N/mm?/ 180 HB 14301 X5CrNi18-10 14571 X6CrNiMoTi17-12-2
nopobpena 300 HB 1,4841  X15CrNiSi25-21 1,4539  X1INiCrMoCu25-20-5
780 N/mm?/ 230 HB 1,4462  X2CrNiMoN22-5-3 1,4501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
350 N/mm?/180HB  0,6010  GG-10 06025 GG-25
500N/mm?/260HB  0,6030 GG-30 0,6045 GG-45
540 N/mm?/ 160 HB 0,7040 GGG-40 0,7060 GGG-60
845N/mm?/250HB  0,7070  GGG-70 0,7080 GGG-80
440N/mm?/130HB  0,8035 GTW-35-04 0,8045 GTW-45
780 N/mm?/ 230 HB 0,8165 GTS-65-02 0,8170  GTS-70-02
60 HB 3,0255  Al99,5 3,3315  AlMg1
3akaneHa 340 N/mm?/ 100 HB 31355  AlCuMg2 3,2315  AlMgSi1
250 N/mm?/ 75 HB 3,2581  G-AlSi12 3,2163  G-AISi9Cu3
3akaneHa 300 N/mm?/90 HB 32134  G-AISi5CulMg 3,2373  G-AISi9Mg
440 N/mm?/130 HB G-AISi17CudMg G-AISi18CuNiMg
375 N/mm?/ 110 HB 2,0380  CuZn39Pb2 (Ms58) 2,0410  CuZn44Pb2
300 N/mm?/90 HB 2,0331  Cuzn15 2,4070  CuZn28Sn1As
340N/mm?/100HB  2,0060 E-Cu57 2,0590 CuZn40Fe
70 HB 3,5612  MgAl6Zn 3,5312 MgAI3zZn
otrpata 680 N/mm? /200 HB 1,4864  X12NiCrSi 36-16 1,4865  G-X40NiCrSi38-18
3akaneHa 950 N/mm?/280HB  1,4980  X6NiCrTiMoVB25-15-2  1,4876  X10NICrAITi32-20
oTrpata 840 N/mm?/ 250 HB 2,4631  NiCr20TiAl (Nimonic80A) ~ 3,4856  NiCr22Mo9Nb
3akaneHa 1180 N/mm?/350HB  2,4668  NiCri9Nb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2,4955  NiFe25Cr20NbTi
otnaTa 1080 N/mm?/320 HB ~ 2,4765  CoCr20W15Ni 1,3401  G-X120Mn12
400 N/mm? 3,7025  Ti99,8 37034  Ti99,7
3akaneHa 1050 N/mm?/ 320 HB 3,7165  TiAl6V4 Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo
1400 N/mm?/410 HB  Ti555.3  Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr  R56410  Ti-10V-2Fe-3Al
BakaneHa u 46-55 HRC
HopManu3mupaHa
BakaneHa n 56-60 HRC
HOpmManusupaHa
BakaneHa u 61-65 HRC
HopManu3upaHa
3akaneHa u 66-70 HRC
HopManu3upaHa
oTtnata 400 HB
BakaneHa n 55 HRC
HOpManu3aupaxa

* AKOCT Ha ONBH

N
=
s3]
~

1"



CERATIZIT \ Performance WHCTpyMeHTY 3a npopsi3ane

[laHHu 3a psizaHe

BozeLwyy CTOMHOCTM Ha JaHHWUTE 3a psidaHe 3a NPOPe3HW NNacTuHM

Cuctema Cuctema ® 1. /3bop

SX, LX, GX > O npeaHasHayeH

CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTPP520 CTPP535 CTP1340 H216T CWX500 g

DRAGONSKIN - g

o o

g =N

g e 5§ =

= s 35 e

= Ve (M/MuH) Ve (M/MuH)  f(Mm/06.) W o= =
P14 220 185 135 235 180 180 160 0,03-0,10 [}
P1.2 195 160 120 205 150 150 140 0,03-0,10 [}
P1.3 170 140 105 175 125 125 110 0,03-0,10 [ ]
P1.4 165 130 100 165 120 115 110 0,03-0,10 [}
PA.5 150 120 95 150 105 100 90 0,03-0,10 [ ]
P.21 200 165 120 210 160 155 110 0,03-0,10 [}
P.2.2 160 130 100 160 115 110 90 0,03-0,10 [ ]
P.2.3 150 120 95 150 105 100 90 0,03-0,07 [ ]
P.2.4 120 90 75 115 75 70 80 0,03-0,06 [}
P.31 150 130 100 185 120 110 80 0,03-0,07 [ ]
P.3.2 95 90 80 130 90 75 60 0,03-0,07 [}
P.3.3 45 50 60 75 60 40 50 0,03-0,07 [ ]
P.41 150 130 100 185 120 110 100 0,03-0,06 [}
P.4.2 125 110 90 160 105 95 90 0,03-0,06 [ ]
M.11 150 130 100 185 120 110 110 0,02-0,06 [ )
M.21 95 90 80 130 90 80 90 0,02-0,06 [ )
M.31 135 115 95 170 110 100 70 0,02-0,06 [ ]
K141 170 135 140 165 150 140 140 0,03-0,10 [}
K.1.2 150 115 115 150 125 115 100 0,03-0,10 [}
K.21 160 130 180 145 140 150 90 0,03-0,10 [}
K.2.2 145 105 115 155 120 110 80 0,03-0,10 [}
K.31 210 150 130 190 170 170 140 0,03-0,10 [ ]
K.3.2 140 115 110 145 120 140 120 0,03-0,10 [ ]
N.141 300 400 330 0,05-0,12 [}
N.1.2 200 400 310 0,05-0,12 [}
N.241 300 450 270 0,05-0,12 [ ]
N.2.2 200 450 230 0,05-0,12 [}
N.2.3 150 500 140 0,05-0,12 [ ]
N.31 300 425 240 0,05-0,12 [}
N.3.2 300 400 200 0,05-0,12 [ ]
N.3.3 200 275 180 0,05-0,12 [}
N.4.1 200 225 180 0,05-0,12 [}
CR R 35 40 30 35 40 60 0,02-0,07 °
$.1.2 30 30 30 25 30 30 50 0,02-0,08 [}
S.21 20 25 20 15 20 30 60 0,02-0,09 [ ]
S.2.2 15 15 15 15 25 50 0,02-0,10 [}
S.2.3 15 20 15 15 20 40 0,02-0,11 [}
S.31 125 85 85 90 60 0,02-0,12 [}
S.3.2 50 35 40 55 40 0,02-0,13 [ ]
S.3.3 35 25 30 40 30 0,02-0,14 [}
H.A14 15 50 0,01-0,07 [}

(e}
@ I'IapameTpMTe Ha peXxuma Ha pasaHe 3aBUCAT U3KIIOYUTENTHO OT BbHLLUHUTE YCNOBMA, KaTo Hanp. CTaBbUNHOCT Ha 3aTAAraHeTo Ha MHCTPYMEHTa 1 U3AenneTo, matepuana u Tuna Ha

mawuHatal MocoyeHnTe CTOMHOCTM NPeACTaBNABAT Bb3MOXHM NapaMeTpi 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT paboTHUTE YCNOBYUS MoraT Aa ce Kopurupar ¢ okono £20%!

11|88 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 3a NpopAsBaHe

[laHHu 3a psizaHe

GX - ObnboYnHmn Ha psizaHe U NnogaBaHe

GX Crangapt / GX-E
@ HapmbxHo cTpyrosaHe @ @ @
LinpuHa Ha
npobuBaHe [bnbounHa Ha o6paboTka a, (MM) MooDsi3BaHE/OTDS3BAHE AkcnanHo
cw 0,5 1,0 15 2,0 2,5 3,0 35 pop P npopsisBae
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 010-015  005-015  0,05-012  0,05-010 0,05-0,20
3 010-017  005-017  005-07  005-015  005-0,12 010-0,25 Mo LGRS
npops3BaHe
4 010-020  007-020  007-020  007-020  007-047  007-015 010-0,25 HamaneTe
5 010-025  010-025  0,07-025  007-0,25  007-022  0,07-0,20 0,10-0,30 "°HZB;;'?T° €
(H
6 015-030  015-030  015-030  015-030  015-0,30  015-0,25  015-0,22 015-0,35

GX-M40
@ HapmbxHo cTpyrosaHe @ @ @
LupuHa Ha
npo6uBaHe lbnbounHa Ha o6paboTka a, (MM) MloODS3BAHE/OTDS3BAHE AKcuanHo
cwW 0,5 1,0 1,5 2,0 25 3,0 3,5 4,0 pop P npopsssaHe
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 010-020  0,05-0,20  0,05-017  0,05-0,15 0,05-0,15
3 010-0,22  010-0,22  010-021  010-0,20  0,0-017 0,075-0,20 2K EUGEEND
npopsi3BaHe
4 010-025 010-0,25  010-025  010-0,25  0,10-022  0,10-0,17 0,10-0,25 Hamanere
5 010-030  010-030  010-030  010-030  010-0,27  010-0,23  0,10-0,20 0,10-0,30 ”°”"‘49(;;*?T°°
0!
6 010-035 010-0,35 010-035 010-0,35  0,10-032  010-0,27  0,10-023  0,10-0,20 0,15-0,325

GX-F2
% HaanuxHo cTpyrosate @ @ @
LupuHa Ha
npobuBaHe IbnbounHa Ha o6paboTka a, (MM) MboDbs3BaHe/oTDs3BaHE AKCHanHo
cwW 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 225 250 PP P npops3BaHe
(Mm) MogasaHe f (Mm/06.) f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 0,03-015 0,03-015 003-015 0,03-010 0,05-0,15
3 0,04-017 004017 004-017 0,04-015 004-013 0,04-0,12 0,075-0,20 NPl
npops3BaHe
4 0,05-020 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-020 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25 HamaneTe
5 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-020 0,07-0,20 007-020 0,07-0,20 0,07-017  0,07-0,15 0,10-0,30 "0”2‘30607?“
(H
6 010-0,23 010-0,23 010-023 010-0,23 010-023 010-0,23 010-023 040-0419 0,10-0,15 0,15-0,325

GX-27P
% HaanbxHo cTpyroake @ @ @
LnpuHa Ha
npobuBaHe ObnbounHa Ha o6paboTka a, (MM) Moopsi3BaHe/oTos3BaHE AkcnanHo
cw 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 pop P npopAaBaHe
(Mm) MopasaHe f (Mm/06.) f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 0,05-023  005-023  005-0,23  0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-025 005-0,25 0,05-0,25  0,05-0,25  0,05-0,20 0,05-0,25 AL
npopsi3BaHe
4 010-0,30  010-030  0410-030  010-0,30  010-0,30  0,10-0,25 0,05-0,30 HamaneTe
5 010-035 010-035 010035 010-035 010-035  010-0,32  0,10-0,30 0,10-0,35 "0”23;7?“
(N
6 010-0,40  010-040  010-040  010-040  010-040  010-0,36  0,10-0,33  0,10-0,30 0,10-0,40

cuttingtools.ceratizit.com 11]89

1"



VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
[aHHu 3a psasaHe

CERATIZIT \ Performance

GX - ObnboYnHmn Ha psizaHe U NnogaBaHe

GX-M1 GX KkaHanu 3a ynibTHUTENHU NPbCTEHN

Q|© 4

LinpuHa Ha LinpuHa Ha
LD MpopsiaBaHe/oTpsi3BaHE fIpoGiEatie Mpopsiseate
cw pop p: cw pop
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) (Mm) Mopasate f (Mm/06.)
2 0,05-0,15 0,60-1,70 0,02-0,09
3 0,10-0,20 1,95-2,25 0,05-0,10
4 0,10-0,25 2,75-3,25 0,05-0,12

GX Cranpapt / GX-27P | GX-27PF

@ Q|

HapanbxHo cTpyrosaHe

Papunyc [bnbounHa Ha 06paboTka a, (MM)

CRE 05 1,0 15 2,0 2,5 30 35 4,0 Mpopssaane/oTpassake
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
0,8 0,05-0,10
1,0 0,05-0,15
1,2 0,05-0,15
1,5 0,10-0,45 0,05-0,45 0,05-0,40 0,05-0,15
2,0 0,15-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40 0,075-0,20
2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45 0,10-0,25
3,0 0,25-0,70 0,20-0,70 0,15-0,70 0,15-0,70 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55 0,10-0,30
4,0 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70 0,15-0,35

@ Q|‘©

HagnbxHo CTpyroesaHe

Papnyc [bnbounHa Ha 06paboTka a, (MM) Mbobsasane/oTDs3EaHe
CRE 05 1,0 15 2,0 2,5 3,0 S 5
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2,0 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3,0 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35

Paguyc
CRE
(mm)

1,5
2,0
2,5
3,0

1190

0,5

0,05-0,25
0,05-0,35
0,10-0,45
0,10-0,50

@

GX-M33

HapnbxHo cTpyroBaHe

[bn6oynHa Ha 06paboTka a, (MM)

1,0

0,05-0,20
0,05-0,30
0,10-0,40
0,10-0,45

1,5 2,0
Mopasate f (Mm/06.)
0,05-0,15
0,05-0,25 0,05-0,20
0,10-0,35 0,10-0,30 0,10-0,25
0,10-0,40 0,10-0,35 0,10-0,30

Q|

0,10-0,25

cuttingtools.ceratizit.com

MpopsiaBaHe/oTpsi3BaHe

f (Mm/06.)
0,05-0,15

0,05-0,20
0,05-0,25
0,10-0,25




CERATIZIT \ Performance

[laHHu 3a psizaHe

GX 24 — AkcnanHo npopsi3aBaHe M YENHO CTPyroBaHe
BogeLyu ctonHocTh 3a nogasaHe

ST
AkcnanHo e i
npopsi3aBaHe YenHo cTpyroBaHe o | @

s :
2 . 1

ap max ! \ ‘ ! O6o3HayeHne  AkcuamnHo npopsizBaHe YenHo cTpyroBaHe

&—— P == Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.) a, Makc. (Mm)
l L GX 24-2E3.00.. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX 24-3E 4.00 .. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0

/ % GX24-3E5.00 .. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
v/ / GX24-4E6.00 .. 0,05-0,20 0,10-0,30 35

YkasaHus 3a obpaboTka

AKkcuanHo npopssBaHe —

AkcnanHo npopsssaHe paswmpsBaHe Ha KaHana AKCHanHo NpopA3BaHe U YeNIHO CTPYroBaHe
w2, 7,
<~ 13 t
(LLLLLY /+ 3
- —1 p—

-~ < -~ =< -~ =<
Z| X Z| X 3 Z| X
X < X < x| <
< a -3 < A I < a
/ 0w 9 w O g
S / S % S
Bb3MOXHO e caMo ¢ MoAyn 3a akcuanHoTo PaswmpsBaHeTo Ha kaHanuTe U3BBH AnanasoHa Pa3wmpsBaHeTo Ha kaHanuTe Ype3 YenHo
psi3aHe W akchaneH MOHO AbpXay B pamMKuTe Ha AameTbpa, NOCOYEH BbPXY MoAyna 3a CTpyroBaHe € Bb3MOXHO HaA M NOA AnanasoHa Ha
Ha NOCOYeHWs AanasoH Ha AnamMeTbpa aKcuarnHo pasaHe 1 akcuanHnus MOHO Abpxay, AvameTbpa, NoCOYeH BbPXY MOAyNa 3a akcuanHo
(Hanp. 50-70 mm). € Bb3MOXHO Harope u Hagony. psi3aHe W akcuanHus MOHO fAbpxay.
BaxHo: MocoyeHnsT gnanasoH Ha gnameTbpa Baxno: Camo nbpBus npope3s TpsbBa fa e B BaxHo: Camo nbpBusT npope3s TpsbBa Ja e B
Ce OTHACH BMHaru 3a BbHLUHWUS AMaMETbP Ha pamKuTe Ha onpejeneHus AuanasoH Ha Mogyna pamKuTe Ha onpeaenexus AuanasoH AnameTbp
kaHana! Ha aKkcuamnHoTo Npopsi3aBaHe U akcuanHms Ha Mogyna.

MOHO gbpxauy. [bnbounHata Ha npopesuTe 3a
paswnpsBaHe Ha kaHanuTe He TpsibBa Aa ca
no-ronemm oT MbpBUS NPOPe3.

o)
@) BHuUMaHue: [InameTbpbT Ha YenHuTe npopesn Tpsibea fa Gbae B paMKuUTe Ha AMaMETbPa, NOCOYEH BbPXY
MOZyNna 3a akcUanHoTo psidaHe U akcUanHusa MOHO Abpxkay. B NpoTUBeH cryyail MHCTPYMEHTBT MoXe fa
ce nospeau.

cuttingtools.ceratizit.com 1191



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 3a NpopAsBaHe

[laHHu 3a psizaHe

SX - ObnboynHmM Ha psidaHe 1 nogaBaHe

% HapmbXHO CTpyroBaHe @ %

LinpuHa Ha
npo6uBaHe [bnbounHa Ha 06paboTka a, (MM) MbopsssaHe/oToR3EaHE
ow 0,50 075 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 S .
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25

SX-27P
% HapnbxHo cTpyroBaHe @ %
LnpuHa Ha
npo6uBaHe [bnbounHa Ha 06paboTka a, (MM)
MpopsiaBaHe/oTpsi3BaHe
cw 05 1,0 15 20 25 30 S .
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30

% HapanbxHo cTpyroBaqe @ %

LnpuHa Ha
npobusaxe [bn6oynHa Ha 06paboTka a, (MM) e
cw 0,5 1,0 1,5 2,0 25 3,0
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25
5 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35

o sem SX-M7 | sxms |

©)|© Q| 0w

LWupuHa Ha LnpuHa Ha LWupwHa Ha
npobuBane popsizBaHe/oTpsi3BaHe npobuBane MpopsisBaHe/oTps3BaHe npobuaare MpopsizBaHe/oTpsi3BaHe
oW pop: p oW pop: p oW pop: p
(Mm) f (Mm/06.) (mm) f (Mm/06.) (Mm) f (Mm/06.)
2 0,05-0,15 2 0,10-0,20 2 0,05-0,20
3 0,10-0,20 3 0,10-0,20 3 0,05-0,20
4 0,10-0,25 4 0,10-0,20 4 0,05-0,15
5 0,15-0,30 5 0,15-0,25 5 0,05-0,15
6 0,15-0,35 6 0,15-0,25 6 0,05-0,15

11]92 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMeHTM 3a NpopAsBaHe

[aHHu 3a psasaHe

SX/LX — Ibn6ounHu Ha psizaHe 1 nogaBaHe
. sm

@ HapmbXHO CTpyroBaHe @ %

Papunyc [bn6oynHa Ha 06paboTka a, (MM) e
CRE 0,5 1,0 1,5 2,0 25 3,0
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35

LX-M2

@ HapanbxHo cTpyrosaqe @ %

LWupuHa Ha
npo6usane [bnbounHa Ha 06paboTka a, (MM) e e
cw 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35 4,0
(Mm) Mopasate f (Mm/06.) f (Mm/06.)
8 0,17-0,45 0,17-0,45 0,17-0,45 0,17-0,45 0,17-0,40 0,17-0,37 0,17-0,35 0,20-0,50
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35 0,20-0,50

LX-M3

% HapnbxHo cTpyroBaHe @ @

Papuyc [bnbounHa Ha o6paboTka a, (MM)

CRE 05 1,0 15 2,0 25 30 35 40  (PopRssaeloTpAsBane
(mMm) lMogasake f (Mm/06.) f (Mm/06.)
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50 0,15-0,35

cuttingtools.ceratizit.com 11/93

1"



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

ModularClamp — HamansBaHe Ha AbnbounHaTta Ha npobuBaHe

Mogynure 3a npopsisBaHe ModularClamp ca cbobpaseHu cbe cneuudunyHusa auameTsbp Ha getanna CODX B 3aBMCMMOCT OT pa3mepa.
AKo anameTbpbT Ha AeTtanna e no-ronsm or CODX Ha mogyna 3a npopsidaBaHe, Taka NoCTKMMaTa 4bnbounHa Ha NpopsiaBaHe ce
HamansBa c pa3mepa ,a". CTeneHTa Ha HaMansBaHeTo Ce ONpeaens cbe cregHaTa Tabnuuya.

HamansBaHe Ha gbnboynHaTa Ha Nnpops3BaHe a (MM) OT MaKcMManHaTa Abi6o4nHa Ha Bpa3BaHe (CDX)

0,5 1,0 1,5 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0 6,5 70 75 8,0
-
E12 35 40 45 60 75 15  >250

E16 50 55 60 70 80 100 130 200 >420

E20 60 65 70 75 85 95 110 130 165 220 >330

P S
(E5]) 75 80 85 90 )10o] 0 125 140 160 190 240 320 >500

E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 >800

Pasmep

L [nametsp Ha 06paboTBaHus getaiin D ( Mm)

MakcumaneH gnametsp Ha obpaboteanus fetainn (CODX) npu mbnHa gbnbounHa Ha npopsasaxe (CDX) B MM

[Mpumep 3a usyucnexue:

CDX =
MakcumanHa AbnboynHa Ha Bpsi3BaHe (Mm)

CODX =

a MakcumarneH @ Ha aeTaina npu MbiHa gbnbounHa
Ha npopsi3aBaHe (Mm)

a =
CTOMHOCT Ha HaManeHKeTo (MM)

T., =CDX-a

E25R21-GX24-3

CDX=21mm, d CODX =75 mm
Pa3swmep 25

[InameTbp Ha 06paboTBaHNS feTain
D=@ 100 mm

T, =CDX-a=21-2=19mm

11|94 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

MonoClamp — HamansBaHe Ha Abnbo4nHaTta Ha npobueaHe

WuctpymeHTtute MonoClamp ca cbobpasenu Cbe cneumnduynms auameTsbp Ha getanna CODX B 3aBMCUMOCT OT LUMpUHATA Ha
npopsi3BaHe W pasmepa Ha onalukarta. Ako AuameTbpbT Ha AeTaina e no-ronam or CODX Ha mogyna 3a npopsissaHe, Taka
nocTuxumata obnbounHa Ha Npopsi3BaHe ce Hamansea ¢ pasmepa ,a". CteneHTa Ha HamansBaHeTo ce onpegens cbe
cnepgHarta tabnuya.

HamansBaHe Ha abnbouynHaTa Ha NnpopsA3BaHe a (MM) OT MakcMManHaTa Abn6o4YnHa Ha Bpa3BaHe (CDX)

05 1,0 15] 20 25 30 35 40 45
-_
E12RIL0022. 44 70 80 % 115 150 225 > 450
EI6RILO06.. 52 % 105 125 165 210 305 > 600
E20RILOZ6.. 52 110 125 140 160 195 240 320 475 > 950
g
S E0RLOOZ3. 66 110 125 140 160 195 240 320 475 > 950
(@]
E25RILOZ6.. 52 140 160 190 235 310 465 >930
P S
E25RIL0033.. ) 66 165 175 }[2o0] 230 275 340 450 675 >1350
E25RILO40.. 80 165 175 200 230 275 340 450 675 >1350

I [nametsbp Ha 06paboTBaHus getaiin D ( Mm)

MakcumaneH guameTbp Ha obpaboteanus aetann (CODX) npu nbnHa Abn6oynHa Ha npopsisaHe (CDX) B MM

[Mpumep 3a U34nCreHue:

CDX =
MakcumanHa JbnbounHa Ha BpsiaBaHe (MM)

CDX

CODX =

MakcumaneH @ Ha fetanna npu mbiHa AbnboynHa
a Ha npopsi3BaHe (M)

a -
CToMHOCT Ha HamManeH1eTo (MM)

Tes =CDX-a

E25R0033...

CDX=33 mm, @ CODX =66 mm

[InameTbp Ha 0bpaboTBaHNs feTain
D =@ 200 mm

Tred. =CDX-a=33-15=31,5mm

cuttingtools.ceratizit.com 11|95



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

OyHKUMS 3a 3aTsraHe — SX cuctema
(DyHKLl,VIﬂ Ha CUCTEMaTa — NOCTaBAHE U N3BaXaHE Ha PEXELLN BITOXKN

MpeunsHa cucTeMa 3a NOCTaBsIHE Y U3BaXAaHe Ha PEXELLN BIIOXKU.
KnitoubT € NpoekTvpaH No TakbB HauWH, Ye [1a He HaToBapBa MaTepiana U3BbH Taka HapeyeHaTa ,MbpTBa TouKa'".

Tasu cuctema 3a cMsiHa rapaHTupa, 4e Mmatepuanst BUHarn octaBa B €1aCTUYHUA Anana3oH U No TO3N Ha4YnH
3HA4YUTEITHO YBENn4YaBa XU3HEHNA LNKDBI.

H

MocTaBeTe MOHTaXHMS KIOY C Ypes NpuABMKBAHETO HA MOHTAXHUS

ApbXKaTa Hanpep B 2-Ta kaHana. KN4 Mo NOCOKa Ha cTpenkara ce N
0TBaps NErnoTo Ha nnacTuHaTa B ¢/
MHCTPYMEHTA.
(4]

MocTaBeTe NpopeaHaTa NnacTuHa u s MpeMecTeTe MOHTaXHMA KoY Hanpeq. |

MO3NULMOHMPANTE, KaTo 5l NPUTUCHETE Nerno Ha nnacTuHata ce 3aTBapst

KbM yriopa. OTHOBO Y MPOpe3HaTa NnacTuHa ce ;:'
3arra.

@)
@ [pu cMsiHA Ha CMeHsieMUTe NACTUHW, BUHArK 3aTsraiTe ¢ knoya!

3artaraHeTo e NPOEKTMPaHO NO TaKbB HAYMH, Y€ MOHTAXHUAT KIOY Ja MOXe [a ce
BKapBa B OTpe3HaTa LWKMHa W OT ABeTe CTPaHU B 3aBUCUMOCT OT AOCTBNHOCTTA.

MakcumaneH u3nas Ha otpesHata
LWWHa Npn HaaNbXHO CTpyroBaHe

Hox Makc. u3nas
(Mm)
SX2-8X3 25
SX4-8X5 30
SX6 35

11|96 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance WncTpymenTy 3a npoprasate

TexHnyecka nHcdopmaums

OyHKUMs 3a 3ataraHe — ModularClamp mogyn

Pa3scTosHne

HesaterHat moayn

A PascTosiH1e MexAy Mogyna 1 YenHaTa KOHTaKTHa NOBbPXHOCT
3a aKkcuanHo npeHanpsiraHe

3arterHar mogyn

A aKCWanHO NpeHanpsraHe ¢ YernHa KoHTaKTHa NOBbPXHOCT
A Bpb3ka 6es nydT, Nopaan ToBa Hail-BUCoKa CTabUNHOCT

Cuctema AKTWBHO 3aTraHe Ha CMeHsiemaTa nnacTuHa

LX 3areratenHuTe BUHTOBe 1, 2 M 3 cnyxart 3a 3aTaraHe Ha Mogyna.
lpopesHaTa NnacTuHa ce NpUTMUCKa OT enacTuyHaTa YacT Ha
MogZyrna ype3 AOMbAHUTENHUS BUHT 4.

GX 24

Cuctema > 3 Camo3saTtsiraHe Ha CMeHsieMa nnacTuHa

SX 3areratenHuTe BUHTOBe 1, 2 M 3 cyxart 3a 3aTaraHe Ha Mogyna.
Cawmo3saTtsiraHe Ha npopesHaTa nnacTuHa.

Cuctema AKTMBHO 3aTraHe Ha CMeHsiemMaTa nnacTuHa

GX09/GX 16 3ateratenHuTe BuHTOBe 1 11 2 CyxaT 3a 3aTaraHe Ha Mogyna.
BaxHo: 3aterHete BUHT 1 11 2 npeam v cneg Tosa.
Cnep ToBa 3aTerHeTe NpopesHaTa NnacTuHa ¢ BUHT 3.

GX 24

cuttingtools.ceratizit.com 11|97



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

MomeHTu Ha 3ataraHe ModularClamp MoaynHu BuHTOBE
ModularClamp — 6a308 abpxau

ModularCIamp = MoMmeHT Ha 3aTaraHe
6a30B gbpxay T U
b Nm in.lbs
E12.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
E16.. M3,5x12,5 T15 3,2 28,3
E20.. M4x14 T15 4,0 354
E25.. M5x18 T20 5,0 443
E32.. M6x20 T25 6,0 53,1

(e}
@ CnasBaiiTe NnocneAoBaTENHOCTTA Ha npeasapuTenHo n nocneAsallo 3ataraHe Ha BUHTOBETE!

ModularClamp — 6opLyaHra

ModularClamp — MomeHT Ha 3aTsraHe
6opuaHra BuHT Torx ;
pu Nm in.lbs
116.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
120.. M3x11 T10 2,0 17,7
125.. M3,5x12,5 T15 3,2 28,3
132.. M4,5x17 T20 4,0 35,4
140.. M5x18 T20 5,0 443

(e}
@ Cna3sBailTe nocnefoBaTenHoCTTa Ha npeasapuTenHo U nocneAallo 3aTaraHe Ha BUHTOBETE!

Yeunue Ha 3atdraHe CucTemn 3a B . MoMeHT Ha 3aTsraHe
3a nnacTuHuTe IR Nm in.Ibs
M3,5 T15 3,2 28,3
I'IpenoprVITenHVI MOMEHTU Ha 3aTdraHe
GX/AX/LX M4,0 T15/T20 4,0 354
M5,0 T20 5,0 443

11|98 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MHCTpyMeHTH 3a npops3BaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

[Mpeaumctaa Ypes DirectCooling

BbTpellHoTo nofaBaHe Ha oxnaxaalla Te4HocT npu obpaboTkaTta upes
npopsi3BaHe NMa 3HAYUTENTHO MOMOXMTENHO BIISHNE BbPXY NpoLeca Ha
CTpYroBaHe.

B nporpamara Hv 3a npopsiaeaHe Ha CERATIZIT cnegHute cuctemm 3a
npopsi3BaHe MMaT BLTPELLHO NoJaBaHe Ha OxlaxJalla TEYHOCT:

A SX OTpeseH gbpxay (MOHO MHCTPYMEHT)

A GX OTpeseH gbpxay (MOHO MHCTPYMEHT)

ABOIHO OXNaxAaHe
(CTPYXKOBU KaHanu 1
3aAHa NOBbPXHHHA)

Bb3amoxHo e npennBaHe Ha oxnaxgatla
TEYHOCT 0TA0NY Ype3 Abpxava Ha UHCTPYMeHTa

MpepumcTBa ypes DirectCooling

A 11040BpEH KOHTPOI Ha CTPYXKUTE

A MO-ObITbI EKCMOATALMOHEH KWUBOT Ha
CMeHsiemMaTa nnacTuiHa

A 110-ronAma HagexaHocT Ha npoleca

A ripunaraHe Ha No-ronemMu AaHHN 3a pssaHe

Bpb3ka 3a oxnaxgawa
TeyHocT oT3ag G1/8°

CTpaHuyHa Bpb3ka 3a oxnaxaatya teyHoct G1/8”

MpeanmMcTBa Ha TPOXOMAAMHUTE CTPATEerN 3a CTPYroBaHe

A no-cnabo U3HOCBaHe ¥ NO-AbIrv NEPUoan Ha N3OPBXIIMBOCT,
BnarogapeHue Ha BHUMATEMHOTO BbBEXAaHE U 13BeXaaHe Ha
WHCTPYMEHTa

A 110-MabK b1 Ha 06xBaLLaHe = No-mManko BubpaLum

A Bb3MOXHOCT 3a 40 40% No-BUCOKM CTONHOCTY Ha noJaBaHe

A LIMpoK cnekTbp OT NPUITOXEHUSI B @YCTEHUTHI CTOMaHU, BUCOKOSIKOCTHU
cTomaHu, Inconel n cnnaewu Ha HUKENOBA OCHOBA, KAKTO W JYKTUIHM
MaTtepuanu ¢ gbru CTPYKKA

A CnecTsBa ce 0T UHCTPYMEHTU

cuttingtools.ceratizit.com

TpoxoupaanHo cTpyroBaHe ¢ NoMoLy Ha

cnegnute CAM cuctemu:

A hyperMill — Bucokonpon3sBoanTenHo
CTpyroBaHe

A Esprit CAM — ProfitTurning

A SolidCAM - cTpyroBaHe

A EdgeCAM - waveform cTpyrosaHe

A MasterCAM — Dynamic Turning

Bb3moxHM npunoxexus

A papanHu 1 akcuarnHu npopesn 1 KaHanw

4 [py6a obpaboTka — CTpyroBaHe C BUCOKO
nogasaHe C kpbrna nnacTuHa

1199

1"



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

OBy yKasaHus
HacTpoika Ha MHCTPYMeHTa WHCTpyKUMK 3a 0Tpsi3BaHe

Ot @ 5 MM HamaneTe nogasaHeTo f ¢
npubnusutento 50%. He npobusaitte
LieHTbpa (ONacHOCT OT CHynBaHe).

3a cBob0AHO 0Tpsi3BaHe W3Mon3BaiiTe
R vnu L nnactuiun. 3a ga Hamanute
cunarta Ha CTpaHUYHO OTONbCKBaHE,
HamaneTe NoJaBaHETO C OKOMO
20-50%.

l3nas Ha MHCTpymeHTa

3a npepoTepatsBaHe Ha 0bpa3yBaHETO
Ha NpbCTEHM n3nonssante R unn L
nnacTuHu. HamaneTe nogaBaHeTo

f cpelyy cTpaHMyHaTa cuna Ha
otbnbekBaHe ¢ npubn. 20-50%.

0]
@ KaTo npasuno Baxu: Nana3sst |, He TpsibBa aa e
no-ronsim ot 8 x CW (wmpuHa Ha npopsiaaHe).

ey ey B

30 40 50 O
(o) o5 oy of
|
[
|\\\l\\\\\u\\\w\w\w\w
X
(o) o5 oy og
77 \MMMM | |/|HCprKU,I/IVI 3a npopA3BaHe
a
- MMpu CTPaHMYHO N3MECTEHO Npopsi3aBaHe
7 _| LmpnHaTa a Tpsbsa Aa Bb3nusa
o cwW -
[leTaiin npekaneHo n3naaeH = :Sgp“;igg‘::a 70% ot umpya Ha

MMpwu npopsiaBaHe Ha HaKNOHEHM
NOBBbPXHOCTM NOAaBaHETO Npu BpA3BaHe
TpsbBa aa 6be HamaneHo ¢ okono
20-50%.

11]100 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

Mepku npu npobnemu ¢ npopsiseaHeTo FX/SX/GX/LX

Tun nsHocBaHe

3agaun

Mpo6nemu ¢ MHCTpymeHTa

—
(8]
o
e
x
o
A
o
o
=
=
=
2 2 s
() o0 =
0 ) ©
o O =
te} [ o
Q0 o o
o o =
>
s £ 2 =
x ) (<] (3]
© o T T s
m © 5 =
(= o = =
(=8 [} (%} = ©
o = o 1= Q
= = T © {(e]
= @© ™ = =
(@] I X - o

| BIR SR SR |

yBenu4yaBaHe, yronemsaBaHe
ronamo BnusHue

* yBenu4aBaHe, yronemasaHe

Marnko BnugaHue

cuttingtools.ceratizit.com

11 11 =«

ObpasyBaHe Ha yCeHbkK

<+ 0 - =

cyynBaHe

KayecTBO Ha NOBbpXHMHATA
CTpyxKa TBbpAE KbCa (CHynBaHe)

N3nbkHana noBbpXHUHa
CTpyxKa TBbpAe Abra

- | <
-

-
<+ | < = >

~ | o~

~ | o~
v
~
o o

* n3bsreaHe, HamansaBaHe
roNiAMO BNNSHUE

* n3bsreaHe, HamansiBaHe
Marko BNusiHNe

CKOpOCT Ha psizaHe

[onaBaxe

nofasaHe LieHTpanHa ET ¢
obnacrt M
CTpyxKkovyneHe

R /L n3anbnHeHue

no-ronemu

‘brnos paguyc

no-mManbK

W3HocoycToitunBocT
Martepwan 3a psisaHe
XKunasoct
LLnpuHa Ha npobusaHe
3araraHe UHCTPYMEHT
3atdraHe petaiin
M3gaTbk

BncounHaTta Ha HakpamnHuka

Cmas04Ho-0xnaxaalla Te4HOCT

[

@ ronssane

[aHHK 3a psazaHe

W360p cmeHsieMU pexeLun NNacTMHM

06wy kpuTepun

KOHTpONnunpaHe, onTumusnpaHe

CpeacTBa, Mepku

111101

A
—



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

NPUYNHK 3a N3HOCBAHE

/3HocBaHe Ha cBoboaHaTa NMOBBPXHOCT

WaTbpkeaHe Ha 3agHaTa
NOBbPXHUHA, HOPMATHO U3HOCBaHE
cref onpeaeneHo TexHOMNorMyHo
Bpeme

TBbpLOCNNABHUTE YaCTULN MOraT
[ia Ce OTKbCHAT Nopasyn NPeKoMepHO
MexaHW4HO HaToBapBaHe Ha
pexeLus pb6.

W3HocBaHe nog hopmaTta Ha BASTbOHATUHY

lopeLyuTe CTPYXKM, KOUTO Ce
OTAENST, NPeAn3BUKBAT KpaTeEPHO
3HOCBaHe Ha CMeHsieMaTa pexella
nnacTUHa BbPXY rpanaeata
MOBBPXHOCT.

[TnactnyHa gedopmauus

TONAMOTO MeXaHUYHO HanpexeHne
BOAY [0 BUCOKM TEMMepaTypu Ha
psizaHe, KOETO MOXe Aa AoBefe A0
nnacTuyHa aedopmauus.

HatpyneaHeTo Ha MaTepuan
BbPXY pexeLyns pb Bb3HUKBA,
KoraTo CTpyxkaTa He 0TTHyYa
npasuiHO Nopaau TBbPAE HUckaTa
Temnepatypa Ha psisaHe.

CTecHsiBaHe Npu MakcuManHata
obnbounHa Ha obpaboTkaTa.

11102

MpununHa

A npekaneHo BUCOKa CKOPOCT Ha psidaHe

A TBBbPAOCNIABEH COPT C TBbPAE HUCKA
I/13H000yCTOI;1‘4I/|BOCT

A He[oCTaTbYHO KONMYECTBO
CMa30o4Ho-oxnaxpaaila Te4HoCT

MpuynHa

A TBBp/E U3HOCOYCTONYUB COPT

A Bubpaumu

A npekaneHo BuCOKa CKOPOCT Ha
nogasaHe Unu 4bnboynHa Ha psidaHe

A ynap Ha cTpyxka

MpuynHa

A npekaneHo BICOKa CKOPOCT Ha
psi3aHe, CKOPOCT Ha NofjaBaHe nnu
n asete

A TBbp/E ManbK NpefieH bron

A copT C TBbpAE HUCKa
M3HOCOYCTON4NBOCT

A HenpaBuITHO OCUrypeHO OXNaxaaHe

MpununHa

A TBBpAe BuCOKa paboTHa
Temnepatypa, KoeTo BoAu A0
OMeKBaHe Ha OCHOBHMS MaTepuan

A Henogxopasiy copt

A He[0CTaTBUYHO OCUTYPEHO OXMaxaaHe

MpuynHa

A npekaneHo Hucka CKOpOCT Ha psidaHe
A TBbpAE ManbK NpeaeH brbh

A rpeleH MaTepuan 3a psizate

A nuncea oxnaxgaHe/cMasBaHe

[MpununHa

A okcupauus Ha pexeLyns pub
A TBbpZe BUCOKA TEMNepaTypa Ha pbba

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A HamaneTe cKopocTTa Ha psidaHe

A y3BepeTe NO-ycTONYMB Ha U3HOCBaHE
TBbPAOCTABEH COPT

A nogobpeTe nogasaHeTo Ha
OXnaxpall cMa3oueH Matepuan

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemm

A y3nonasanTe No-xunas copT

A n3non3gaiTe HeraTWBHa pexeLya
reoMeTpus C CTPYXKOOTAENSHE

A HamaneTe Ha/iBUCBaHETO; NpoBepeTe
BMCOYMHATA B LEHTbpa

A cTabunuaupaHe Ha pexelust pbo

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A HamareTe CkOpoCTTa Ha psisaHe u/unu
CKOPOCTTa Ha noaaBaHe

A yBenuyete KONMYECTBOTO U/Mnu
HansraHeTo Ha oxnaxgalliara
TEYHOCT, NPOBEPETE NoAABaHETO

A 13non3BanTe COpPT YCTONYMB Ha
KpaTepHO M3HOCBaHE

OTCTpaHﬂBaHe Ha I'IpO6J'IeMVI

A HamaneTe cKopocTTa Ha psiaHe

A 13BepeTe NO-ycTONYMB Ha U3HOCBaHE
TBbPAOCNNABEH COPT

A ocurypeTe oxnaxpaaHe

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemm

A yBennyeTe ckopocTTa Ha psizaHe

A yBennyeTe NpeaHUs brbi Ha psdaHe
A y3nonasaite TiN nokputue

A y3nonagaiiTe No-rbcTa eMyncus

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A ¥310N3BaiiTe PasnMYHN LbNBOUMHM
Ha ps3aHe

A Hamanete CKOpOCTTa Ha psidaHe

A nogo6peTe nogasaHeTo Ha
OXfax[all cMasoueH Matepuan

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema GX

-F2

A

A
A
A
A

CWIHO NONOXWUTENHA
reomeTpus

WnnchoBaH pexeLy pbb
Masko nofaBaHe

Maskv CUNW Ha psisaHe
nbpBeu 13bop 3a
HepbXaaemu matepuanm

-CraHpapt / -E

A
A
A
A

A

nonoxuTenHa reoMeTpus
Marnko — CpeJHo noaaBaHe
Marnku CUNM Ha pssaHe

C YHUBEPCANHO
npunoxexune

MbpBY M36Op 3a akcManHo
npopsiaBaHe

-M40

A
A
A

A

cTabunHa reomeTpus
CpeaHo noaasaxe

C YHMBEpCANHO
npunoxexue

A06BP KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-M1

A
A
A
A

A

MHOro cTabunex pexety
pbb

CPeAHo — BUCOKO NofjaBaHe
3a MpeKbCHaTH paspean

3a BMCOKOYCTONYVBH
matepuanu

MbpBY M360op 3a 0Tpsi3BaHe

-27P

A
A
A
A

A

CUITHO NONOXUTENHA FEOMETPHS!
wnudoBaHa no nepudepusTa
0CTBP pexeLy pbb

lonupaHxa CTpyxKkoBa
MOBBLPXHOCT

MbpBI 360D 32 LBETHU MeTamM

[magko psisaHe

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

H216T
H216T
H216T

[popsi3BaHe C YNBTHUTENEH NPbCTEH

CraHpapt

A

A
A
A
A

nonoXuTenHa reomeTpus
WwnueoBaH pexeLy pbo
Marko nofaBaHe

Markv paguycy Ha brona
Npopesu ¢ yNITbTHUTENEH
NpbCTEH

cuttingtools.ceratizit.com

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

HepaBHOMEPHO psAi3aHe NpeKbCHaTO pA3aHe

o

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP335/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

H216T
H216T
H216T

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

-
()
-
CTPP345
CTPP345

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

Mogen f B MM/00.

21°

// 0,05-0,15

24°

-017
// 0,05-0,
6o
7, 0075-020
v
6o
L
N
0,1-0,20

B 0,05-0,25

0,05-0,30

111103

1"



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHuuyecka nHpopmaLms

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema GX

CraHaapT — paguyc

A nonoxutenHa reomeTpus
A wnudosaH pexely pbo

A \vanko — CpeAHo noAaBaHe

A manku cunu Ha psizaHe
A pagnantu npopesn/
KOMMPHO CTpyroBaHe

-M3 - paguyc

A cTabunHa reomeTpus

A cpefHo — BUCOKO
nogaeaHe

A Bucoko ka4yecTBo Ha
NOBBbPXHNUHATA

A papguwantu npopesn/
KOMMPHO CTpyroBaHe

-27P - paguyc

A CcvnHO NONOXUTENHA reoMeTpys

A wnugoBana no nepudepusiTa

A ocTbp pexely prbd

A [lonupaHa cTpyxKoBa
MOBBPXHOCT

A mbpBY M3bOp 3a LiBETHN MeTanu

-M33

A papuanku npopeau & KomupHo
CTpyroBaHe

A 1e0MeTpHA 3a OKOHYATENHA
obpabotka

A criewvanHo 3a Xunasv v AyKTUNHM
CTOMaHeHv MaTepuani

A vanko - cpeHo nofasaxe

A BJICOKO Ka4eCTBO Ha NOBbPXHUHATA

Cuctema LX

-M2

A cTabunHa reomeTpus

A cpepHo nopaBaHe

A cyHuBepcanHo
npunoxexune

A 1106bp KOHTPON Ha
CTpYXKUTE

-M3 - paguyc

A crabunHa reometpus

A cpefHoO - BUCOKO
nogaBsaHe

A BIICOKO KayecTBO Ha
NOBBbPXHUHATA

A papmantu npopean/
KOMMPHO CTpyroBaHe

11104

[magko psisaHe

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTCP325
CTCP325

H216T
H216T
H216T

CTCP325
CTCP325
CTCP325

[magko psisaHe

O

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTP1340
CTCP325

HEepaBHOMEPHO psA3aHe NpPeKbCHaTO pA3aHe

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP325/CTCP335
CTCP335
CTCP325/CTCP335

H216T
H216T
H216T

CTCP325
CTCP325
CTCP325

HepaBHOMEPHO psi3aHe NpPeKbCHaTO pA3aHe

o

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTCP335/CTP1340
CTCP325/CTCP335

CTP1340

—
LR
-
CTP1340

CTP1340
CTP1340

CTCP335

CTCP335

CTCP325
CTCP325
CTCP325

L d
g%
CTCP335

CTP1340
CTCP335

CTP1340

CTCP335
CTP1340
CTCP335

CTP1340

ye

22°

12°

Mogen f B Mm/00.

0,05-0,20

0,07-0,20

7

A 0,05-0,30

Zi

Mopgen f B Mm/06.

/.

// 0,15-0,35

0,05-0,20

0,20-0,50

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

CTpyxkovyneHe/ykasaHue 3a ynotpeba

Cuctema SX

-F2

A cunHo nonoxutenHa
reomMeTpus

wnndoBaH pexell pbo
Manko nogaBaHe

Marku CUnK Ha psiaHe
nbpBeu 13bop 3a
HepbXaaemu Matepuani

> > > >

-M1

A mHoro cTabuneH pexeLy
pb

A CcpefiHO — BUCOKO NMoAaBaHe

A 33 npekbCHaTV paspesu

A 33 BUCOKOYCTON4MBM
matepuanu

A nbpBY M360Op 3a 0TPsI3BaHe

-M2

A crabunHa reomeTpus

A cpepiHo nogaBsaHe

A cyHuBepcanHo
npunoxexue

A 106bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

-27P

A CcYnHO MONOXUTENHA reoMeTpys

A wnnhoara no nepudpepusTa

A ocTbp pexely pud

A nonupatxa CTpyxkosa
MOBBLPXHOCT

A mbpey M3bOp 3a LBETHM MeTanm

-M3 - paguyc

A crabunHa reomeTpus

A cpegHO - BUCOKO
nogaBaHe

A BJICOKO Ka4ecTBO Ha
NoBbpXHUHATA

A paguantv npopesu/
KOMMPHO CTpyroBaHe

-M7

A npopsisBaHe & oTpsi3BaHe
A nbpeu u3bop 3a MaTepuani
OT HepbXaema cToMaHa
A cpefHo - BUCOKO NOAAaBaHe

A [06bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE
A ONOXNUTENHA reOMeTpUs!

-M8

A npopsisBaHe & oTpsi3BaHe

A wnugosaH pexely pro

A 106bp KOHTPON Ha
CTPYXKUTE

A nbpBM n3bop 3a
HepbXaaemu Matepuani

A vanko nogasaHe

cuttingtools.ceratizit.com

[mapko psizaHe

o)

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

H216T
H216T
H216T

CTCP335
CTP1340
CTCP335

CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

HepaBHOMEPHO psA3aHe NpPeKbCHaTO pA3aHe

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

H216T
H216T
H216T

CTCP335/CTP1340
CTP1340
CTCP335/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

—
()
-
CTPP345

CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340

o
=4

12°

250

f B Mm/00.

0,05-0,15

0,10-0,20

% 0,075-0,20

) 0,05-0,25
0,05-0,20

1"

/ 0,10-0,20
/ 0,03-0,15
Z
111105



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe
TexHnyecka nHcdopmaums

Mpumep 3a koaMpaHe Ha OTPE3HN UHCTPYMEHTU

[popesHn nnacTuHu

GX 16 2 E 3.00 N 0.50
Cuctema 3a [ObmkuHa Ha Knac wwpuHa Ha ®opma Ha nnacTuHa, LLinpnHa Ha MsicTo Ha Pa3amep Ha brnos
npopsiaBaHe nnacTuHa Abpxaya, Mogyna unu lMpunoxexue npopsiaBaHe pexeLLus pbo paauyc

(GX) (16 mm) 0MopHa NOBbPXHOCT (3,00 mm) N = HeyTpanHo (0,5 mm)

(2 mm) L = nsiBo
R = psicHo
Mogyn
E 25 R 12 GX 16 2
MpunoxeHue Pasmep Mogyn nsnbnHexne MakcumanHa Cuctema 3a Pasmep Ha Knac wwpuHa
E = BBHWHO (25 mm) R = pacHo IbnboynHa Ha npopsiaBaHe nnacTuHa 2
| = BBTpeLLHO L = nsBo npopsiaBaHe (GX) (16 mMm)
(12 mm)
ba3oB abpxad
E 25 R 00 2525 L
lMpunoxeHxue Pasmep [bpxay n3nbnHeHve ‘brun Ha HaknoHa /3nbnHeHue ¢ onaluka [brmkuHa Ha onaluka
E = BbHWHO (25 mm) R = psicHo 25x25 Mm L = (sh. ISO)
| = BBTPELLHO L = nsBo
MoHoabpxau
E 25 R 00 13 S3 2525 X S DC GX16
Mpunoxenne  Pasmep [Obpxay bron Ha ObnbounHa  WupuHaHa W3nbnHewne [wmkwuHaHa 3atsraHe 3a Cuctematasa Cucrema 3a
E = BbHIWHO (25 mm) W3MbIHEHWE  HaKMoHa Ha npopsi3BaHe  Conallka onaluka NNacTUHUTE  OXnaxaaHe npopsiaBaHe/
| = BbTpeLLHO R = psicHo 0° npopsiseaHe (3,00 Mm) 25x25mMm X = (sh. I1SO) S = Key DC= LunMpuHa
L = nsBo (13 mm) DirectCooling (3 mm)

> 0606ueHme

MpopesHu NNacTUH

GX 16-2/E3.00 N 0.50

Mogyn

E25R 12-|GX 16-2

MoHogbpxau

111106

E25|R 0013S3-2525X-S-DC-GX16

ba3oB abpxay

E25/R 00 - 2525L

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance VIHCTPYMEHTH 33 NpOpAsBaHe

TexHnyecka nHcdopmaums

OnucaHwve Ha copToBeTe

CTCP325 ISO | P25 | M20 | K30 | S25 ece O .

Cneuudukauyum:

Cncras: Co 7,0%; cmecenu kapbuam 8,1%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHaTa: 1-2 um | 1BbpgocT: HVy, 1470 |
cuctema 3a nokputue: CVD TiCN-Al,O3 MHOrocnoiHo nokputue

npenopbyUTEnHa ynoTpeba:
YCTOMYMBOTO Ha U3HOCBAHE pelUeHIe 3a CTOMaHa 1 YyryH B inanasoHa Ha BUCOKUTE CKOPOCTU Ha psi3aHe.

ISO | P35 | M30 | K35 LRSI J |

Cneuudukauyum:

Cobcras: Co 10,5%; cmecenm kapbuam 1,9%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 pym | 18bpaocT: HVy, 1370 |
cuctema 3a nokputue: CVD TiCN-Al,O; MHOroCnOHO NokpuTHe

npenopbunTenHa ynortpeba:
Hapexarusat n3bop 3a 06paboTka Ha CTOMaHa U YyryH.

CTP1340 ISO | P30 | M35 | K30 | N30 |S30| 030 eeece [©
I Cneuundumkaumm:

o Cbcras: Co 9,0%; cmecenn kapbuan 0,75%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 0,7-1 um | 18bpgocT: HVa, 1590 |
cuctema 3a nokputue: PVD TiAlTaN

MpenopbuntenHa ynotpeba:
YHwBepcanHo NPUNOXUM BUCOKOKA4YeCTBEH COPT 3@ CTOMaHeHU matepuanu, ayCteHUTHa CTOMaHa, 4yryH u BUCOKOAKOCTHU cnnasu.

% SR

CTPP345 ISO | P45 | M40 | S40 oo o .

Cneumndukaumu:

CucraB: Co 12,5%; cmecenu kapbuam 2,0%; WC octaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1-1,5 um | 1BbpaocT: HVy, 1350 |
cuctema 3a nokputue: PVD TiAlTaN

MNpenopbunTtenHa ynotpeba:
HapexaHoTo pelueHue 3a CTOMaHeHU MaTepuani U ayCTEHUTHW CTOMaH B HecTaBuiHM ycnosusl.

ISO | K15 | N15 | $15 | 010 eeo [0

Cneumndmkaums:
CucraB: Co 6,0%; WC ocTaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 um | T8bpaocT: HV;, 1650

MNpenopbuuTenHa ynotpeba: 1 1
TBbPAOCNNABHUST COPT Ge3 NokpuTHe 3a 06paboTka Ha anyMUHUA U APYrY LBETHU MeTanu.

SO | P30 | M30 | K35 | N35 | 15 |H05[010 @ ® ® @ @ O [@]

Cneuudukauus:
Cnbcras: Co 10,0%; apyrv 0,7 %, WC ocTtaTbk | pasmep Ha 3bpHata: 1 um | TBbpgocT: HV;, 1660

NpenopbunTenta ynotpeba:
YHWBEpCaneH CopT TBbpAa CNNas ca NouTH BCUYKN MaTtepuani.

cuttingtools.ceratizit.com 11107



CERATIZIT \ Performance croywerisa npopagezie

TexHuuyecka nHpopmaLms

[MpunoxumocT
O6nact Ha npunoxeHue Ha ISO -
= = (E
05 15 25 35 45 o 3 £ 2
) o 8 =
06o3HaueHne Ha copToBeTe © So = & %
© x T =
o0 | 10 | 20 |3 | 4 s 5 &z & & § ¢
&) 65 = = I S
P M K N s Holo
OTpssBaHe
CTCP325 ° o ° o
CTCP335 ° o °
CTPP345 DRAGONSKIN ° ° o
CTP1340 IDRAGONSKIN ° ° ° o °
H216T ° ° ¢}
01 10 20 30 40 50 ®  OcHOBHO npunoxeHue
05 15 25 35 45 O [lonmbIHUTENHO NPUNOXKEHUE
YCTO/YMB Ha U3HOCBAHE V., * @ 2 Ve~ no-kunuB

111108 cuttingtools.ceratizit.com






	11 Инструменти за прорязване
	Съдържание
	Общ преглед на системата
	Toolfinder
	Система SX
	Система LX
	Система GX 09/16
	Система GX 24
	Система TX
	ModularClamp – Базов държач
	ModularClamp – Борщанги
	Държачи за отрезни шини
	Данни за рязане
	Техническа информация




